PRANEŠIMAS APIE 2013 METŲ SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO PROJEKTĄ
2013 m. sausio 30 d.


Vadovaujantis Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymu savivaldybės biudžetas tvirtinamas Tarybos sprendimu.


Klaipėdos miesto savivaldybės 2013 metų biudžeto projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos savivaldybių biudžetų pajamų nustatymo metodikos įstatymu, Lietuvos Respublikos 2013 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymu,  Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. lapkričio 24 d. sprendimu Nr.T2-350 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės 2012-2015 metų veiklos prioritetų patvirtinimo“, Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus  2012 m. rugsėjo 17 d. įsakymu Nr. AD1-2140 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės 2013 metų  biudžeto projekto rengimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 2012 m. lapkričio 29 d. įsakymu Nr. AD1-2765 „Dėl asignavimų valdytojų nustatymo“, 2012 m. lapkričio 22 d. įsakymu Nr.AD1-2712 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės 2013 metų biudžeto maksimalių asignavimų nustatymo bendrųjų principų tvirtinimo“, 2012 m. gruodžio 14 d. įsakymu Nr.AD1-2919 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės maksimalaus finansavimo plano 2013 metų biudžeto programoms vykdyti patvirtinimo“ (keistas 2013 m. sausio 30 d. įsakymu Nr. AD1-264), Lietuvos Respublikos vyriausybės nutarimais, šakinių ministerijų įsakymais patvirtintais darbo apmokėjimo tvarkų aprašais, asignavimų valdytojų programomis bei Savivaldybės administracijos atitinkamų struktūrinių padalinių pateiktomis pajamų prognozėmis.  
Tvirtinant 2013 valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinius rodiklius, įstatyme liko galioti nuostata, kuria patvirtintos savivaldybių prognozuojamos pajamos ( įstatymo Nr. XII-65 6 priedėlis). Skaičiuojant šį rodiklį, neįskaitomos savivaldybių biudžetinių įstaigų pajamos, vietinės rinkliavos, pajamos, priskirtos pagal Savivaldybių aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos įstatymą. Šiuo rodikliu savivaldybės keisti negali ir privalo vadovautis rengdamos savo biudžetus.
 Klaipėdos miesto savivaldybei numatytos prognozuojamos gauti pajamos, skaičiuojant savivaldybių biudžetų finansinius rodiklius  – 179637 tūkst. Lt , iš jų – 142100 tūkst. Lt gyventojų pajamų mokestis. Be to, įstatyme numatyta, kad Klaipėdos miesto savivaldybė 2013 metų prognozuojamų pajamų padidėjimą nukreipia įsiskolinimams už suteiktas paslaugas, atliktus darbus ir kt. padengti.
Įstatyme numatyta, kad savivaldybės 2012 m. nepanaudotas biudžetų lėšas, išskyrus tikslinės paskirties lėšas, naudoja 2013 m. sausio 1 d. esančiam įsiskolinimui už suteiktas paslaugas, atliktus darbus  ir įsigytas prekes padengti.

PAJAMOS
Prognozuojama, kad 2013 metais Klaipėdos miesto savivaldybės biudžeto pajamos sudarys 369516,1 tūkst. Lt (sprendimo projekto 1 priedas, dalis „ Pajamos“). 

2013 metų biudžeto pajamų bendra apimtis lyginant su 2012 m. patvirtintu biudžetu mažėja   396,7 tūkst. Lt, t.y. 0,1 %. (369516,1 - 369912,8 = - 396,7). 

Mokesčiai 2013 metų savivaldybės biudžete sudarys 185005,1 tūkst. Lt arba 50,1 % visų biudžeto pajamų. Palyginus su 2012 m. patvirtintu planu, pajamos iš  mokesčių didėja 7393,6 tūkst. Lt arba 4,2 %. 
Gyventojų pajamų mokestis, žemės mokestis, paveldimo turto mokestis, nekilnojamojo turto mokestis ir valstybės rinkliavos į savivaldybės biudžeto pajamas įtraukti tokio dydžio, kokias patvirtino Seimas įstatymu – 165522 tūkst. Lt. 2013 metams šių pajamų prognozė 9145,0 tūkst. Lt didesnė nei 2012 m. 
 Mokestis už aplinkos teršimą planuojamas pagal Miesto ūkio departamento  pateiktą prognozę ir sudarys 1400,0 tūkst. Lt. 
Vietinės rinkliavos planuojamos pagal rinkliavas administruojančių asignavimų valdytojų pajamų prognozę. Planuojama surinkti 18083,1 tūkst. Lt pajamų iš vietinių rinkliavų, iš jų - 14000 tūkst. Lt už komunalinių atliekų surinkimą ir tvarkymą, 2419,0 tūkst. Lt - už automobilių parkavimą bei 1664,1 tūkst. Lt kitų vietinių rinkliavų. 
Dotacijos 2013 metų savivaldybės biudžete sudarys 147087,6 tūkst. Lt arba 39,8% visų biudžeto pajamų. Palyginus su 2012 m. patvirtintu planu dotacijos mažėja 4053,3 tūkst. Lt arba 2,7 %. Specialiosios tikslinės dotacijos iš valstybės biudžeto planuojamos pagal Lietuvos Respublikos 2013 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatyme nurodytas sumas, ministerijų ir kitų institucijų, kurioms pavesta paskirstyti savivaldybėms dotacijas, duomenis. 2013 metais į savivaldybės biudžeto pajamas įtraukiamos valstybės kapitalo investicijos  - 2100,0 tūkst. Lt, kurias skirsto ministerijos. 
Kitos pajamos 2013 metų savivaldybės biudžete sudarys 35483,4 tūkst. Lt arba 9,6 % visų biudžeto pajamų. Palyginus su 2012 m. patvirtintu planu kitos pajamos didėja 643,2 tūkst. Lt arba 1,8 %. 
Kitoms pajamoms priskiriamų  pajamų iš depozitų, dividendų, nuomos mokesčio  už valstybinę žemę, baudų ir  kitų neišvardintų  pajamų dydžiai   įtraukti į įstatymu tvirtinamas prognozuojamas gauti savivaldybės pajamas.   
Kitų pajamų – mokesčių už valstybinius gamtos išteklius, pajamų už prekes ir paslaugas, pajamų už patalpų nuomą, įmokų už išlaikymą švietimo, socialinės apsaugos ir kitose įstaigose, pajamų už leidimų išdavimą ir kitų pajamų prognozė sudaryta, atsižvelgiant į asignavimų valdytojų, kurių veikla susijusi su atitinkamų pajamų administravimu, pateiktą prognozę, 2012 metų biudžeto pajamų plano vykdymą. 
Materialiojo ir nematerialiojo turto realizavimo pajamos, kurios taip pat  įtrauktos į LR Seimo  įstatymu tvirtinamas prognozuojamas gauti savivaldybės pajamas, 2013 metų savivaldybės biudžete sudarys 1780,0 tūkst. Lt arba 0,5 % visų biudžeto pajamų, palyginus su 2012 m. patvirtintu planu didėja   50,0 tūkst. Lt arba 1,7%.
 Be to, savivaldybė planuoja gauti iš kitų savivaldybių 160,0 tūkst. Lt mokinio krepšelio lėšų dėl mokinių migracijos.

ASIGNAVIMAI

2013 metų prognozuojami biudžeto asignavimai –380790,0 tūkst. Lt, t.y. 11273,9 tūkst. Lt didesni, nei prognozuojamos pajamos.

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymu, savivaldybių biudžetai gali būti tvirtinami su   deficitu, kuris negali viršyti tais metais planuojamų išlaidų iš skolintų  lėšų investicijų projektams finansuoti dydžio. 2013 metais siūloma patvirtinti biudžeto asignavimus didesnius nei prognozuojamos pajamos  11273,9  tūkst. Lt ir deficitą finansuoti paskolų lėšomis.

 Biudžeto asignavimų planas 2013 metams buvo rengiamas vadovaujantis Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. lapkričio 22  d. įsakymu Nr.AD1-2712 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės 2013 metų biudžeto maksimalių asignavimų nustatymo bendrųjų principų tvirtinimo“.
Savivaldybės administracijos direktorius aukščiau minėtame įsakyme nurodė prioritetus, į kuriuos pirmiausia būtina atsižvelgti, nustatant asignavimus 2013 m. biudžeto programoms vykdyti.
2013 metų asignavimai ir jų pokyčiai, palyginti su 2012 metų patvirtintu planu, nustatomi atsižvelgiant į 2012 metų biudžeto prognozuojamą įvykdymą, 2013 metų biudžeto pajamų prognozę ir šiuos prioritetus:

- specialiųjų tikslinių dotacijų skyrimas iš valstybės biudžeto 2013 metams;

- paskolų grąžinimas pagal pasirašytas kreditavimo sutartis bei palūkanų mokėjimo užtikrinimas;

-. reikiamų asignavimų numatymas 2013 m. sausio 1 d. prognozuojamiems įsiskolinimams už suteiktas paslaugas, atliktus darbus ir įsigytas prekes padengti;

- bendrų su Europos Sąjunga projektų finansavimo užtikrinimas pagal sudarytas ir planuojamas sudaryti sutartis (investicijų projektų finansavimas užtikrinamas, atsižvelgiant į savivaldybės skolinimosi galimybes);

- savivaldybės tarybos sprendimų, savivaldybės tarybos protokolinių pavedimų bei Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymų vykdymas;

- asignavimai iš specialiosios tikslinės dotacijos lėšų skiriami pagal jų tikslinę paskirtį;

- nustatant asignavimus darbo užmokesčiui 2013 metams, Savivaldybės administracijos, Kontrolės ir audito tarnybos, darbo užmokesčio fondas skaičiuojamas atsižvelgiant į einamaisiais metais valstybės tarnautojams ir darbuotojams nustatytas darbo apmokėjimo sąlygas (valstybės tarnautojams, politikams skaičiuojant darbo užmokestį, atsižvelgiama ir į Lietuvos Respublikos Valstybės tarnybos įstatymo nuostatas 2013 metams), kitose biudžetinėse įstaigose – pagal šakinių ministerijų bei Kūno kultūros ir sporto departamento prie Lietuvos Respublikos Vyriausybės įsakymais patvirtintus darbo apmokėjimo tvarkų aprašus, o tose įstaigose, kurių darbo apmokėjimo nereglamentuoja šakinės ministerijos, – pagal Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1993 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. 511 „Dėl biudžetinių įstaigų ir organizacijų darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos tobulinimo“ patvirtintus tarnybinių atlyginimų koeficientų vidurkius ir kitas darbo apmokėjimo sąlygas. Atsižvelgiant į finansavimo iš savivaldybės biudžeto galimybes, asignavimai visų biudžetinių, išskyrus bendrojo lavinimo mokyklų, įstaigų darbo užmokesčio fondui, kuris formuojamas iš savarankiškosioms funkcijoms vykdyti skirtų lėšų, 2013 metams mažinami 5 procentais. 

- asignavimai išlaidoms, finansuojamoms iš savarankiškosioms funkcijoms vykdyti skirtų lėšų, planuojami 2012 metų asignavimų išlaidoms lygiu (atėmus asignavimus, kurie buvo skirti vienkartinėms priemonėms vykdyti ir kreditiniam įsiskolinimui dengti);

- asignavimai Klaipėdos miesto savivaldybės socialinės  infrastruktūros objektų paprastojo remonto darbams planuojami pagal biudžetinėms įstaigoms nustatytą normatyvą iš įstaigų pajamų įmokų, išskyrus konkrečiam tikslui numatytas lėšas, kurių negalima naudoti kitiems tikslams, ir iš programoms numatytų savarankiškosioms funkcijoms vykdyti skirtų lėšų; 

- planuojant 2013 metams asignavimus (be skolintų lėšų) kapitalo investicijoms, įvertinus 2013 metų savivaldybės biudžeto finansines galimybes, pirmenybė teikiama: 

- bendrai su Europos Sąjunga finansuojamų investicijų projektų įgyvendinimui užtikrinti;

-  nebaigtų investicijų projektų tolesniam finansavimui;

- kitų investicijų projektų, dėl kurių priimti Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimai, vykdymui;

- asignavimai transporto kompensacijoms 2013 metams planuojami 2012 metų lygyje, numatant asignavimus 2013 m. sausio 1 d. prognozuojam įsiskolinimui padengti, ir  mažinant asignavimus dėl Lietuvos Respublikos Pridėtinės vertės mokesčio įstatymo pasikeitimo nuo 2013-01-01. Asignavimai transporto išlaidoms profesinių mokyklų moksleiviams kompensuoti, vykdant Lietuvos Respublikos Transporto lengvatų įstatymą, bus planuojami, kai Klaipėdos miesto savivaldybės taryba patvirtins mokinių vežiojimo organizavimo ir važiavimo išlaidų kompensavimo tvarkos aprašą; 

- asignavimai programų priemonėms, kurių išlaidų finansavimas numatomas iš vietinių rinkliavų, planuojami atsižvelgiant į vietinių rinkliavų pajamų prognozę 2013 metais;

-  asignavimai naujoms priemonėms vykdyti, jei nepakanka finansinių išteklių, planuojami iš vykdomai programai numatomų skirti asignavimų;

- optimizuojant išlaidas patalpų šildymui, asignavimai visų biudžetinių įstaigų, išskyrus Savivaldybės administracijos, patalpų šildymui planuojami centralizuotai – 2013 metams mažinami asignavimai veiklos programoms ir didinami asignavimai Miesto infrastruktūros objektų priežiūros ir modernizavimo programai dėl patalpų šildymo išlaidų.


Atsižvelgiant į anksčiau minėtus norminius dokumentus dėl 2013 metų biudžeto sudarymo bei finansines savivaldybės galimybes, parengtame sprendimo projekte asignavimus siūloma skirti 7 asignavimų valdytojams jų programoms vykdyti.
 Asignavimų paskirstymo projektas pagal asignavimų valdytojus ir programas pateiktas sprendimo 1 priedo dalyje „Asignavimai“.

Sprendimo 2 priede išdėstyti asignavimai pagal programas, 3 priede išdėstytos programos, kurioms finansuoti reikalingos paskolų lėšos, 4 priede detalizuojamos biudžetinių įstaigų pajamos pagal asignavimų valdytojus  už prekes ir paslaugas, įmokos už išlaikymą švietimo, socialinės apsaugos ir kitose įstaigose, pajamos už patalpų nuomą, 5 priede išdėstyti asignavimai iš 2012 metais nepanaudotų biudžeto lėšų, skirti 2013 m. sausio 1 d. įsiskolinimui padengti, viršijant 2013 metų biudžete patvirtintas bendras asignavimų sumas, pagal asignavimų valdytojus ir programas.
Patvirtinus biudžetą, asignavimų valdytojų vykdomos programos bus finansuojamos pagal patvirtintą finansinį planą, o ne pagal 1/12 praėjusių metų asignavimų valdytojui skirtų lėšų, skiriamų tęstinei veiklai bei įsiskolinimams dengti ir tai sudarys galimybę mažinti kreditinį įsiskolinimą,  greičiau atsiskaityti su tiekėjais ir rangovais bei racionaliau naudoti biudžeto lėšas.
Savivaldybės administracijos direktorė                                                       Judita Simonavičiūtė




