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1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Sprendimo projekto tikslas - dalyvauti steigiant viešąją įstaigą Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokyklą "Šiaurys" kartu su Klaipėdos rajono savivaldybe ir Klaipėdos miesto jūriniu buriavimo klubu.
Šiuo sprendimo projektu siūloma pritarti viešosios įstaigos Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokyklos "Šiaurys" įstatams bei steigimo sutarčiai. Įpareigojamas Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktorius parengti reikalingus teisės aktus dėl dalies turto, esančio adresu – Pilies g. 2 A, LT-91240 Klaipėda, perdavimo viešajai įstaigai Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokyklai „Šiaurys“. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Klaipėdos miesto jūrinio buriuotojų klubo vaikų buriavimo mokykla "Suominis" gyvuoja jau šešeri metai. Mokykla gauna dalinį finansavimą iš Klaipėdos miesto savivaldybės, tačiau neturi nuolatinės vietos treniruočių bazei. Nepaisant mažėjančio finansavimo bei neturėdami nuolatinės treniruočių bazės, klubo nariai pasiekė puikių rezultatų: trys mokyklos buriuotojai garsina Lietuvos vardą Pasaulio ir Europos čempionatuose. 
Nuo 2010 metų  buriavimo mokyklos „Suominis” sportininkai treniruojasi Drevernos prieplaukoje. Klaipėdos krašte ši prieplauka yra ir bus pati geriausia vieta treniruotėms. Buriavimo klubą perkėlus į Dreverną mokyklą pradėjo lankyti vaikai iš Klaipėdos rajono.
Siekiant optimaliai naudoti sporto bazes bei finansavimo lėšas, buriavimo mokykla „Suominis“ siūlo steigti VšĮ Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokyklą "Šiaurys", kurios steigėjai būtų Klaipėdos rajono savivaldybė, Klaipėdos miesto savivaldybė ir Klaipėdos jūrinis buriuotojų klubas. 
[bookmark: _GoBack]2012 m. lapkričio 12 d. Klaipėdos miesto savivaldybės kolegija apsvarstė šį pasiūlymą posėdyje ir pritarė sprendimo projekto rengimui, dėl dalyvavimo dalininko teisėmis viešosios įstaigos steigime.
2013 metų sausio 8 d. įvyko visų 3 steigėjų susitikimas, kurio metu buvo aptarta galimybė steigti naują viešąją įstaigą, kiekvieno steigėjo pradiniai įnašų dydžiai kapitalui formuoti bei numatomas tolimesnis buriavimo, kaip sporto šakos, finansavimas.
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimu juo įstatymo 19 straipsnio 1 dalies 1 punktas numato, kad savivaldybės turto investavimas – tai savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto, kaip įnašo, perdavimas viešajai įstaigai, vykdant steigimo sutartyje prisiimtus steigėjo turtinius įsipareigojimus. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. liepos 4 d. nutarimu Nr. 758 patvirtinto sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašo 9 punktu Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktorius teikia siūlymą Savivaldybės tarybai investuoti turtą. 
Siūlomas savivaldybės turto investavimas atitinka Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 19 straipsnio  2 dalies  3, 5, 7 punktuose nustatytus investavimo kriterijus:
- savivaldybės turto investavimas skatins Lietuvos ekonomikos augimą, kadangi tikimasi, kad naujai veiksianti įstaiga, mokėdama mokesčius valstybei, prisidės prie bendro vidaus produkto augimo, bus išsaugotos esamos ir sukurtos naujos darbo vietos;
- investavus bus kuriama ar plėtojama infrastruktūra, naudinga visuomenei (gerinama paslaugų kokybė, pasirinkimo galimybės ir prieinamumas). Tikimasi, kad įstaiga propaguos buriavimo sportą, sportiniais pasiekimais padės formuoti gerą Klaipėdos krašto ir Lietuvos kaip jūrinės valstybės įvaizdį;
- iš investuojamo objekto bus gautas socialinis rezultatas: užtikrintas visuomenės interesų tenkinimas, per buriavimo sportą skatinama vaikų ir jaunimo saviraiška, ugdomi jauni talentingi sportininkai, rengiami tinkamai atstovauti Klaipėdos krašto, šalies ir kituose tarptautiniuose renginiuose, bus užtikrinamas Klaipėdos miesto savivaldybės ir Klaipėdos rajono savivaldybės kūno kultūros ir sporto plėtros programų įgyvendinimas.
3. Kokių rezultatų laukiama.
Pritarus sprendimo projektui bus įsteigta viešoji įstaiga Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokykla "Šiaurys", kartu su Klaipėdos rajono savivaldybe ir Klaipėdos miesto jūriniu buriavimo klubu. 
Įstaiga turės nuolatinę buriavimui skirtą vietą bei sudarytas sąlygas šiai sporto šakai vystyti. Įstaigoje sportuos miesto ir rajono vaikai. Klaipėdos miesto savivaldybė, pagal parengtą buriavimo, irklavimo, baidarių ir kanojų irklavimo sporto šakų atrankos ir veiklos programų dalinio finansavimo tvarką galės skirti lėšų buriavimo sportinei veiklai vykdyti.
Planuojamas buriuojančių vaikų skaičius iš Klaipėdos miesto pirmais metais 30 didinant iki 40-50, iš Klaipėdos rajono pirmais metais 10 didinant iki 20.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Sprendimo projekto rengimo metu gauti pasiūlymai iš teisės skyriaus specialistų ir Klaipėdos rajono savivaldybės specialistų buvo įvertinti.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.
Steigėja Klaipėdos miesto savivaldybė po Įstaigos įregistravimo Lietuvos Respublikos juridinių asmenų registre įsipareigoja: per 2 mėnesius nuo Įstaigos kaupiamosios sąskaitos atidarymo įnešti 100000 Lt (vieną šimtą tūkstančių litų) steigiamąjį įnašą dalininkų kapitalui suformuoti, perduoti Įstaigai pagal panaudos sutartį Klaipėdos miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančių dalį patalpų, esančių Pilies g. 2 A, LT-91240 Klaipėda, buveinei ir mokomajai klasei įrengti.
Steigėja Klaipėdos rajono savivaldybė po Įstaigos įregistravimo Lietuvos Respublikos juridinių asmenų registre įsipareigoja įnešti 50000 Lt (penkiasdešimt tūkstančių litų) steigiamąjį įnašą dalininkų kapitalui suformuoti ir atleisti įstaigą nuo nuomos mokesčių, naudojantis keturiomis švartavimosi vietomis bei elingu Drevernos prieplaukoje, Drevernos k., Klaipėdos r.
Steigėjas Klaipėdos miesto jūrinis buriuotojų klubas įsipareigoja perduoti Įstaigai jos veiklai vykdyti reikalingą materialųjį turtą pagal sąrašą.
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Klaipėdos miesto savivaldybė, pagal patvirtintą dalinio finansavimo tvarką, numato galimybę kiekvienais metais finansuoti buriavimo mokyklos veiklą, pagal mokyklą lankančių vaikų skaičių. Klaipėdos miesto savivaldybė mokėtų už miesto vaikus, rajonas už  rajono vaikus. 
2012 metais buriavimo sporto klubas sportinei veiklai vykdyti gavo 172800 Lt.
2013 metais buriavimo sporto mokyklos "Šiaurys" ugdomajai veiklai numatoma skirti iki 200000 Lt. Viešosios įstaigos steigiamajam įnašui reikia 100000 Lt. Šios lėšos yra numatytos  Kūno kultūros ir sporto plėtros programoje. 
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Teigiamos pasekmės - bus sudarytos sąlygos vystyti buriavimo sporto šaką bendradarbiaujant dviem savivaldybėms.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
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