AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL VISUOTINĖS KLAIPĖDOS MIESTO GYVENTOJŲ APKLAUSOS PASKELBIMO“ PROJEKTO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Savivaldybės tarybos sprendimo projektu siūloma skelbti visuotinę Klaipėdos miesto gyventojų apklausą. Tikslas - sužinoti gyventojų nuomonę atitinkamais klausimais. Šiuo projektu taip pat siūloma patvirtinti Klaipėdos miesto savivaldybės gyventojų apklausos organizavimo tvarkos aprašą. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos (toliau- Savivaldos) įstatymo 36 straipsnio 1 dalis numato, kad vietos gyventojai savo nuomonę viešųjų savivaldybės reikalų tvarkymo klausimais gali pareikšti dalyvaudami vietos gyventojų apklausoje. Pagal Savivaldos įstatymo 40 straipsnio3 dalį, Taryba apklausos paskelbimo iniciatyvos teisę įgyvendina ne mažiau kaip ¼ savivaldybės tarybos narių grupės reikalavimu- t.y. ne mažiau kaip 8 – ių Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narių grupės reikalavimu. Projektas rengiamas atsižvelgus į Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos valdančiųjų daugumą suformavusių partijų rinkimų programas bei miesto gyventojų lūkesčius, o taip pat Klaipėdos miesto savivaldybės mero potvarkiu suformuotos darbo grupės parengtu Klaipėdos gyventojų visuotinės apklausos projektu, kuriame numatomi apklausai teikiami klausimai, apklausos laikas, tyrimo būdas, vieta, respondentų atranka, išvadų formulavimas bei siūlomi apklausos eigos etapai.

Pagal savivaldos įstatymo 38 straipsnio 2 dalį, apklausos būdo siūlymo iniciatyva priklauso apklausos iniciatoriams, sprendimą dėl apklausos būdo priima Taryba. Sprendimo projekte siūlomas Savivaldos įstatymo 38 straipsnio 1 dalies 1 punkte numatytas apklausos būdas – tiesioginis gyventojų nuomonės įrašymas apklausos dalyvių sąrašo lapuose bei sudaroma galimybė dalyvauti apklausoje elektroniniu būdu. Mero potvarkiu sudaryta darbo grupė, vadovaudamasi Savivaldos įstatymo 39 straipsniu, siūlo apklausą organizuoti visoje Klaipėdos miesto teritorijoje.

Siūloma gyventojų apklausą organizuoti 2012 m. rugsėjo 17-28 dienomis,  nustatytose vietose. Darbo grupės siūlymas – sudaryti 5 narių apklausos komisiją iš savivaldybės administracijos darbuotojų.

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis 42 straipsnio 3 dalimi, kuri numato, kad sprendime paskelbti apklausą turi būti nustatyta: apklausai teikiamų klausimų tekstas, apklausos teritorija,  apklausos būdas, apklausos data ir vieta, taip pat apklausos komisijos sudėtis. 

Sprendimo skelbti visuotinę Klaipėdos miesto gyventojų apklausą priėmimas, pagal savivaldos įstatymo 2 dalies 44 punktą, yra išimtinė Tarybos kompetencija.    
3. Kokių rezultatų laukiama.

Taryba priims sprendimą skelbti vietos gyventojų apklausą, kurią įgyvendinus sužinos visuomenės nuomonę svarbiais miesto gyvenimo klausimais. 
            4. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. Papildomų lėšų apklausai organizuoti skirti nenumatoma.  

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 

Teigiamos sprendimo priėmimo pasekmės – galimybė Klaipėdos miesto gyventojams išsakyti nuomonę svarbiais miesto gyvenimo klausimais. Į gyventojų visuotinės apklausos rezultatus galės būti atsižvelgiama priimant sprendimus miesto taryboje. 

 Neigiamų pasekmių nenustatyta.

PRIDEDAMA:

1. Klaipėdos miesto savivaldybės mero raštas „Dėl visuotinės Klaipėdos miesto gyventojų apklausos paskelbimo“.
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