PAGE  

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ DIDŽIAUSIO LEISTINO PAREIGYBIŲ SKAIČIAUS NUSTATYMO“
 PROJEKTO 

2012 m. rugpjūčio 7 d.

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Šiuo sprendimo projektu siekiama nustatyti didžiausią leistiną pareigybių skaičių Klaipėdos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose (36), ikimokyklinio ugdymo įstaigose (43), mokyklose-darželiuose (8), neformaliojo švietimo įstaigose (6), švietimo pagalbos centruose (2) ir vienoje tarnyboje.  

Pagrindiniai teikiamo sprendimo projekto uždaviniai:

- nustatyti didžiausią leistiną pareigybių skaičių darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančius darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto;

- vykdyti teisės aktų reikalavimus.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Biudžetinių įstaigų įstatymo 9 straipsnio 2 dalies 4 punkte nustatyta, kad įstaigos vadovas privalo tvirtinti biudžetinės įstaigos struktūrą ir pareigybių sąrašą, neviršydamas nustatyto didžiausio leistino pareigybių skaičiaus. Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktas numato, kad savivaldybės paprastoji kompetencija yra juridinio asmens dalyvio kompetencijai pagal įstatymus priskirtų teisių įgyvendinimas ir pareigų vykdymas. 
3. Kokių rezultatų laukiama.
Nustačius didžiausią leistiną pareigybių skaičių švietimo įstaigoms nekils problemų planuojant darbo užmokesčio fondą, nes patvirtinto pareigybių skaičiaus įstaigos negalės viršyti.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti paaiškinimai ir specialistų vertinimai.

Specialistų neigiamų vertinimų negauta.

5.  Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai. 
 Klaipėdos miesto savivaldybės švietimo įstaigose  nustatomas  3781,22 pareigybių skaičius, iš jų 1473,77 pedagoginių pareigybių, 2057,45 nepedagoginių pareigybių ir 250 pareigybių, išlaikomų iš įstaigos gaunamų pajamų. Bendrojo ugdymo mokyklose pedagoginių valandų (kontaktinių ir nekontaktinių) skaičius nustatomas mokslo metų pradžioje pagal Bendruosius ugdymo planus ir klasių komplektų skaičių
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Iš Savivaldybės biudžeto papildomų lėšų nereikės.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Klaipėdos miesto savivaldybės švietimo įstaigoms bus sudarytos sąlygos tinkamai įgyvendinti priskirtas funkcijas, lanksčiau keisti pareigybes, atsižvelgiant į įstaigos specifinius poreikius.
 Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
PRIDEDAMA: 

1.  Teisės aktų, nurodytų sprendimo projekto įžangoje, išrašai, 2 lapai.

Skyriaus vedėja
Laima Prižgintienė
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