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PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. GRUODŽIO 18 D. SPRENDIMO NR. T2-316 „DĖL VAIKŲ PRIĖMIMO Į KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ IKIMOKYKLINIO IR PRIEŠMOKYKLINIO UGDYMO GRUPES TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai. 
Sprendimo projektas parengtas, siekiant patikslinti vaikų priėmimo į Klaipėdos miesto savivaldybės švietimo įstaigų ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupes kriterijus ir sąlygas.
Tikslas – aiškiai ir tiksliai reglamentuoti ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų priėmimą į savivaldybės švietimo įstaigas. 
Uždavinys – pakeisti Vaikų priėmimo į Klaipėdos miesto savivaldybės švietimo įstaigų ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupes tvarkos aprašo atskirus punktus.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas. 
Sprendimo projektas parengtas, atsižvelgus į savivaldybės švietimo įstaigų vadovų bei Klaipėdos miesto gyventojų išsakytas pastabas ir siūlymus dėl Vaikų priėmimo į Klaipėdos miesto savivaldybės švietimo įstaigų ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupes tvarkos aprašo (toliau – Aprašas), patvirtinto Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. T2-316, įgyvendinimo.
Sprendimo projektu Aprašo:
– 7.1 papunktyje, papildomai nustatoma, kad be eilės į įstaigas priimami trynukai ir daugiau vienu metu šeimoje gimę vaikai, siekiant padėti socialiai pažeidžiamoms šeimoms;
– 11.4 papunktyje, pateikiamos pateisinamos įstaigų nelankymo priežastys, vadovaujantis Atlyginimo už vaikų išlaikymą Klaipėdos miesto savivaldybės švietimo įstaigose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, nustatymo tvarkos aprašo, patvirtinto Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. T2-317, 16 punktu, siekiant patikslinti vaikų lankymo sąlygas.
3. Kokių rezultatų laukiama. 
Priėmus sprendimo projektą bus užtikrinamas kokybiškas ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų priėmimas.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 
Sprendimo projektą vertino Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos darbuotojai.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.
Nėra.
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
Nėra.
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Teigiamos pasekmės: ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų priėmimas į savivaldybės švietimo įstaigas vyks sklandžiai ir skaidriai, bus užtikrinamos socialiai pažeidžiamų šeimų teisės.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
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