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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. t2-121 „DĖL 2014 METŲ MOKESTINIO LAIKOTARPIO ŽEMĖS MOKESČIO TARIFŲ IR NEAPMOKESTINAMOJO ŽEMĖS SKLYPO DYDŽIO NUSTATYMO“ PAKEITIMO“
PROJEKTO
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Sprendimo projekto tikslas – pakeisti Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2–121 „Dėl 2014 metų mokestinio  laikotarpio žemės mokesčio tarifų ir neapmokestinamojo žemės sklypo dydžio nustatymo“ 2 punktą pagal Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje tarnybos raštus bei LR Finansų ir Žemės ūkio ministerijų išaiškinimus.

2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Pagal Žemės mokesčio įstatymo 8 str. nuostatas žemės mokesčiu (toliau–ŽM) neapmokestinamas fiziniams asmenims, kurių šeimose mokestinio laikotarpio pradžioje nėra darbingų asmenų ir kuriems nustatytas 0–40 procentų darbingumo lygis arba kurie yra sukakę senatvės pensijos amžių ar yra nepilnamečiai, priklausančio žemės sklypo plotas, neviršijantis savivaldybių tarybų iki einamojo mokestinio laikotarpio rugsėjo 1 dienos nustatyto neapmokestinamojo žemės sklypo dydžio. 
Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. gegužės 30 d. sprendimu Nr. T2–121 buvo nustatyti 2014 metams ŽM tarifai ir 7 arų neapmokestinamasis žemės sklypo plotas, kuris galėjo būti taikomas tik  gyvenamosios teritorijos ir mėgėjų sodų žemei. Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje tarnyba 2013 m. birželio 28 d. raštu kartu su Finansų ir Žemės ūkio ministerijų išaiškinimais pateikė siūlymą atsižvelgti į jų išdėstytą nuomonę ir teikti Savivaldybės tarybai svarstyti sprendimo pakeitimą. Atsižvelgiant į tai, kad pagal ŽMĮ 8 str. nuostatas žemės sklypo dydis  turi būti nustatytas iki einamojo mokestinio laikotarpio rugsėjo 1 d., t.y. iki 2014-09-01, tai kartu su teikiamu tarybai sprendimo projektu dėl ŽM tarifų ir neapmokestinamojo žemės sklypo ploto nustatymo 2015 – iems metams, teikiamas ir šis tarybos sprendimo pakeitimas, kuriuo 2 punkte išbraukiami žodžiai „kai žemės pagrindinė naudojimo paskirtis ir naudojimo būdas – gyvenamosios teritorijos ar mėgėjų sodų žemė.“
3. Kokių rezultatų laukiama.
Suredaguotas tarybos sprendimas pagal teisės aktus ir atitinkamų institucijų pateiktus raštus bei išaiškinimus.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Tarybos sprendimo projektui pritarė Teisės skyriaus specialistai. 
Neigiamų vertinimų negauta.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai. 
Valstybinės mokesčių inspekcijos duomenimis už 2013 metus dėl Klaipėdos m. savivaldybėje nustatyto neapmokestinamojo žemės sklypo ploto buvo suteikta iš viso 145,3 tūkst. Lt žemės mokesčio lengvatų, iš jų 136,0 tūkst. Lt už gyvenamosios teritorijos ir mėgėjų sodų žemę. 
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Nėra. 
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 

Teigiamos sprendimo priėmimo pasekmės – pakeistas tarybos sprendimas pagal teisės aktų nuostatas. 
PRIDEDAMA:

1. Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje tarnybos raštai su LR Finansų ir Žemės ūkio ministerijų išaiškinimais, 6 lapai;

2. Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo išrašas, 1 lapas.
           Skyriaus vedėja
                                                                                      Jolanta Uptienė
