AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ATLEIDIMO NUO VIETINĖS RINKLIAVOS FESTIVALIO „PARBĖG LAIVELIS“ MUGĖS SERTIFIKUOTUS   PREKYBININKUS IR PASLAUGŲ TEIKĖJUS“ PROJEKTO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimo projektu siūlome atleisti festivalio „Parbėg laivelis“ mugės, vyksiančios Klaipėdoje 2014 m. liepos 17–20 d., prekybininkus ir paslaugų teikėjus, kurie turi tautinio paveldo sertifikatus, nuo vietinės rinkliavos už leidimų prekiauti ar teikti paslaugas išdavimą. 

2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.

Sprendimo projektas parengtas pagal gautus Klaipėdos miesto savivaldybės Etnokultūros centro, kuris yra šio festivalio organizatorius, prašymus  atleisti  festivalio „Parbėg laivelis“ mugės dalyvius, turinčius tautinio ir kulinarinio paveldo sertifikatus, nuo vietinės rinkliavos už leidimų prekiauti ar teikti paslaugas išdavimą. Tarptautinis folkloro festivalis „Parbėg laivelis“ uostamiestyje rengiamas kas dveji metai. Vienas iš svarbiausių festivalio programos akcentų – tradicinis Klaipėdos jomarkas, puoselėjantis senųjų amatų demonstravimo tradiciją ir populiarinantis tautinio paveldo produktus.

Pritaikyta vietinės rinkliavos lengvata sudarytų galimybę pakviesti geriausius tradicinių amatų ir kulinarinio paveldo meistrus dalyvauti šventėje. Klaipėdos miesto savivaldybės Etnokultūros centras numato, kad festivalio mugėje dalyvaus apie 160 prekybininkų, iš kurių 90 turės tautinio paveldo sertifikatus. Atsižvelgiant į tai, sprendimo projektu siūlome suteikti vietinės rinkliavos lengvatą tik sertifikuotiems dalyviams:

– amatininkams (medžio drožėjams, keramikams, vytelių pynėjams, kalviams, mezgėjoms, audėjoms ir pan.), demonstruojantiems ir prekiaujantiems savo gaminiais;

– kulinarinio paveldo (tradiciniai duonos ir pyrago gaminiai, sūrio ir mėsos gaminiai, medaus produkcija ir pan.) gamintojams. 
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis LR vietos savivaldos įstatymo 16 str. 2 d. 18 p. ir LR rinkliavų įstatymo 12 str. 3 p. nuostatomis, suteikiančiomis teisę savivaldybės tarybai suteikti lengvatas vietinės rinkliavos mokėtojams. 

3. Kokių rezultatų laukiama.

Vietinės rinkliavos lengvata sudarytų galimybę pakviesti geriausius tradicinių amatų ir kulinarinio paveldo meistrus.   
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Sprendimo projektui pritarė Ugdymo ir kultūros departamento bei Licencijų, leidimų ir vartotojų teisių apsaugos skyriaus specialistai. Neigiamų vertinimų negauta

5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.

            Planuojama, kad  šioje mugėje dalyvaus iš viso apie 160 dalyvių, iš jų  70 sertifikuotų amatininkų ir 20 sertifikuotų kulinarinio paveldo gamintojų. Pagal patvirtintus Prekybos ir paslaugų teikimo Klaipėdos miesto viešosiose vietose vietinės rinkliavos nuostatus vietinės rinkliavos dydis atitinkamai 10 Lt (amatininkams) ir 25 Lt (prekybininkams) dienai, tai apskaičiuota vietinės rinkliavos lengvata sudarytų  4800 Lt ((70 dalyvių x 10 Lt x 4 d.) + (20 dalyvių x 25 Lt x 4 d.)).

6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Klaipėdos miesto savivaldybės biudžetas negaus apie 4800 Lt vietinės rinkliavos pajamų.
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Teigiamos pasekmės – sudaryti galimybę pakviesti geriausius tradicinių amatų ir kulinarinio paveldo meistrus. Neigiamos pasekmės – mažesnės biudžeto pajamos iš vietinės rinkliavos. 

PRIDEDAMA:

1. Klaipėdos miesto savivaldybės Etnokultūros centro prašymai, 3 lapai;

2.  Patvirtintų Prekybos ir paslaugų teikimo miesto viešosiose vietose vietinės rinkliavos nuostatų išrašas, 1 lapas.
Mokesčių skyriaus vedėja 
       Jolanta Uptienė
