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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

SPRENDIMO PROJEKTUI „DĖL BUTŲ IŠBRAUKIMO IŠ TARNYBINIŲ GYVENAMŲJŲ PATALPŲ SĄRAŠO“

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Sprendimo projektas parengtas, siekiant išbraukti iš  tarnybinių gyvenamųjų patalpų sąrašo likusius  tuščius Savivaldybės tarnybinius butus  Taikos pr. 55-21 ir Kuncų g. 14-49. 

2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.


Tarnybinių butų Taikos pr. 55-21 ir Kuncų g. 14-49 nuomininkai savo noru nutraukė  nurodytų butų nuomos sutartis  ir grąžino butus savivaldybei. Sprendimo projektas „Dėl butų išbraukimo iš tarnybinių gyvenamųjų patalpų sąrašo“ parengtas, vadovaujantis teisės aktais, reglamentuojančiais tarnybinių gyvenamųjų patalpų nuomą, kuriuose Savivaldybių taryboms yra suteikta teisė priimti sprendimus dėl Savivaldybės  nuosavybės teise priklausančių gyvenamųjų patalpų priskyrimo prie tarnybinių gyvenamųjų patalpų ar išbraukimo iš tarnybinių patalpų sąrašo. 
3. Kokių rezultatų laukiama. 

Išbraukus butus iš tarnybinių gyvenamųjų patalpų sąrašo, atsirastų prielaidos naudoti jį kitai paskirčiai -  papildyti  socialinio būsto fondą ir išnuomoti eilėje socialinio būsto laukiantiems asmenims, arba perkelti nuomininkus iš blogos techninės būklės butų.  
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Negauta.

5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.


Nėra.

6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.


Lėšų poreikio nėra.


7. Galimos teigiamos ir neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.


Galimybių pasireikšti neigiamoms pasekmėms nėra. 
Socialinio būsto skyriaus vedėja                                                                       Danguolė Netikšienė

