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[bookmark: _GoBack]AIŠKINAMASIS RAŠTAS
PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL TURTO NEPERĖMIMO KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS NUOSAVYBĖN“ PROJEKTO


1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Šis Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimo projektas teikiamas, siekiant išreikšti Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos nesutikimą perimti savivaldybės nuosavybėn valstybei nuosavybės teise priklausantį Pėsčiųjų tiltą per geležinkelį nuo Kretingos iki Šaulių gatvių, Klaipėdoje, su jam priklausančiais apšvietimo, šildymo ir lietaus nuotekų tinklais (toliau – Pėsčiųjų tiltas). 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
2010 metais Klaipėdoje baigtas statyti Pėsčiųjų tiltas per geležinkelį nuo Kretingos iki Šaulių gatvių. Šio tilto statybos darbus vykdė AB „Lietuvos geležinkeliai“. Pėsčiųjų tiltas šiuo metu nuosavybės teise priklauso valstybei ir AB „Lietuvos geležinkeliai“ valdomas pagal patikėjimo teisės sutartį.
AB „Lietuvos geležinkeliai“ keletą kartų kreipėsi į Klaipėdos miesto savivaldybę dėl Pėsčiųjų tilto perdavimo savivaldybės nuosavybėn. 
Klaipėdos miesto savivaldybės administracija 2013 metų kovo mėnesio savivaldybės tarybos posėdžiui teikė sprendimo projektą dėl Pėsčiųjų tilto perėmimo savivaldybės nuosavybėn. Savivaldybės taryba nepritarė šiam sprendimui ir pasiūlė kreiptis į AB „Lietuvos geležinkeliai“ dėl finansavimo skyrimo Pėsčiųjų tilto išlaikymui, tik kurį skyrus savivaldybė galėtų perimti tiltą. AB „Lietuvos geležinkeliai“ 2014-07-28 rašte Nr. 2-2984 nurodė, kad  nesutinka skirti finansavimo tilto išlaikymo kaštų dengimui ir dar kartą pateikė prašymą perimti Pėsčiųjų tiltą savivaldybės nuosavybėn savivaldybei prisiimant tilto išlaikymo kaštus. Taip pat AB „Lietuvos geležinkeliai“ nurodė, kad nuo šių metų lapkričio 3 d. ketina nutraukti šio tilto eksploataciją ir priežiūrą bei jį uždaryti.
Savivaldybės administracijos direktorės įsakymu buvo sudaryta komisija Pėsčiųjų tilto apžiūrai atlikti ir būklei įvertinti. Komisija dalyvaujant AB „Lietuvos geležinkeliai“ specialistams atlikto tilto apžiūrą ir 2014-08-14 surašė apžiūros aktą, kuriame nurodyta, kad tilto paklotas pažeistas, reikalingas tilto dangos remontas, pastovus valymas bei pateikė tilto metines eksploatacijos išlaidas, kurios sudaro 195 000 Lt.
Taip pat Lietuvos Respublikos geležinkelių transporto kodekso 14 str. nurodyta, kad  pėsčiųjų tiltai (perėjos) yra viešosios geležinkelių infrastruktūros objektai, kuriuos pagal to paties įstatymo 3 str. 31 dalį bei 23 str. 1 dalį patikėjimo teise valdo, naudoja ir ja disponuoja AB „Lietuvos geležinkeliai“.
Atsižvelgiant į nurodytas aplinkybes Klaipėdos miesto savivaldybė negali perimti Pėsčiųjų tilto, o jo priežiūrą ir eksploatavimą turi vykdyti dabartinis valdytojas AB „Lietuvos geležinkeliai“.
3. Kokių rezultatų laukiama.
AB „Lietuvos geležinkeliai“ ir toliau turėtų vykdyti Pėsčiųjų tilto priežiūrą ir eksploatavimą.
4. Sprendimo  projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Savivaldybės administracijos direktoriaus 2014-08-08 įsakymu Nr. AD1-2398 sudarytos komisijos parengtas Pėsčiųjų tilto per geležinkelį Klaipėdos sotyje 2014-08-14 apžiūros aktas.
5. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Pėsčiųjų tilto eksploatavimo išlaidos (valymas, priežiūra, elektros sąnaudos) per metus sudaro preliminariai 195 000 Lt. 
6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Įgyvendinant šį sprendimą numatomos neigiamos pasekmės – nenumatoma. Teigiamos pasekmės – sutaupomos savivaldybės biudžeto lėšos, kurios būtų skirto Pėsčiųjų tilto priežiūrai, eksploatavimui ir remontui.
Teikiame svarstyti šį sprendimo projektą.
PRIDEDAMA:
1. AB „Lietuvos geležinkeliai“ rašto kopija, 1 lapas;
2. 2014-08-14 apžiūros akto su priedais kopija, 6 lapai.
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