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PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL TURTO PERDAVIMO VALDYTI, NAUDOTI IR DISPONUOTI PATIKĖJIMO“ PROJEKTO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Šis Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimo projektas teikiamas, siekiant Klaipėdos miesto savivaldybės biudžetinėms įstaigoms perduoti valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise savivaldybei priklausančias patalpas Debreceno g. 48, Klaipėdoje, ir patalpas Turgaus g. 22-8, Klaipėdoje.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Vadovaujantis Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2014-04-30 sprendimu Nr. T2-92 Klaipėdos Andrejaus Rubliovo pagrindinė mokykla buvo reorganizuota nuo 2014-08-26 prijungiant prie Klaipėdos „Santarvės“ pagrindinės mokyklos. Pagal mokyklų reorganizavimo sąlygas patalpos Debreceno g. 48, Klaipėdoje, buvo perduotos valdyti patikėjimo teise Klaipėdos miesto savivaldybės administracijai.
Sprendžiant tolimesnį nurodytų patalpų panaudojimo savivaldybės funkcijų vykdymui klausimą buvo gauti savivaldybės biudžetinių įstaigų Klaipėdos miesto šeimos ir vaiko gerovės centro, Klaipėdos „Viesulo“ sporto centro ir Klaipėdos miesto savivaldybės kultūros centro Žvejų rūmai prašymai dėl patalpų Debreceno g. 48 perdavimo įstaigų funkcijų vykdymui.
Klaipėdos miesto šeimos ir vaiko gerovės centras patikėjimo teise valdo dalį patalpų Debreceno g. 48. Taip pat centras patikėjimo teise valdo patalpas Turgaus g. 22-8. Šiose patalpose dirba 27 darbuotojai ir vienai darbo vietai tenka 3,5 kv. m patalpų. Tai neatitinka patvirtintos Lietuvos higienos normos HN32:2004. Klaipėdos miesto šeimos ir vaiko gerovės centras nuo 2015-01-01 planuoja padidinti darbuotojų skaičių 3 socialiniais darbuotojais, kurie bus finansuojami iš valstybės biudžeto ir dirbs su socialinės rizikos šeimomis ir vaikais. Dėl patalpų Turgaus g. 22-8 trūkumo Klaipėdos miesto šeimos ir vaiko gerovės centras negali tinkamai vykdyti savo funkcijų ir teikti paslaugų.
Perdavus Klaipėdos miesto šeimos ir vaiko gerovės centrui dalį patalpų Debreceno g. 48, įstaiga funkcijų vykdymą galėtų sukoncentruoti vienoje vietoje ir išsikelti iš patalpų Turgaus g. 22-8, kurios būtų perduotos Klaipėdos miesto savivaldybės administracijai.
Klaipėdos „Viesulo“ sporto centras pateikė prašymą dėl sporto salės patalpų Debreceno g. 48 perdavimo įstaigai. Ši sporto salė yra vienintelė mieste, kuri yra pritaikyta vykdyti sportinės gimnastikos užsiėmimus. Perdavus šią sporto salę įstaigai ji galėtų padidinti sportuojančių vaikų skaičių ir išplėsti vykdomų užsiėmimų laiką.
Klaipėdos miesto savivaldybės kultūros centras Žvejų rūmai pateikė prašymą dėl dalies patalpų Debreceno g. 48 perdavimo valdyti patikėjimo teise. Įstaiga nurodė, kad dalis patalpų galėtų būti skirta veiklą vykdyti Klaipėdos miesto pagyvenusių žmonių asociacijai bei kitoms senjorų organizacijoms, kurios galėtų patalpose organizuoti repeticijas, renginius, šokių vakarus, paskaitas ir kitus renginius. Kitą patalpų dalį Klaipėdos miesto savivaldybės kultūros centras Žvejų rūmai galėtų išnuomoti kitiems miesto kolektyvams, organizuoti įvairius renginius.
3. Kokių rezultatų laukiama.
Perdavus nurodytą turtą savivaldybės biudžetinėms įstaigoms užtikrinama tinkama įstaigų veikla ir funkcijų vykdymas.
4. Sprendimo  projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Sporto ir kūno kultūros skyriaus 2014-04-25 raštas Nr. VS-2376.
5. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Lėšų poreikis patalpų pritaikymui visų nurodytų įstaigų veiklai ir patalpų išlaikymui sudaro apie 240000 Lt.
6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Įgyvendinant šį sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma, teigiamos pasekmės – užtikrinama tinkama savivaldybės biudžetinių įstaigų veikla ir savivaldybės turto valdymas ir naudojimas.
Teikiame svarstyti šį sprendimo projektą.
PRIDEDAMA. Biudžetinių įstaigų prašymų kopijos, 7 lapai.
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