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DĖL BIUDŽETINĖS ĮSTAIGOS KLAIPĖDOS MIESTO  GLOBOS NAMŲ SOCIALINĖS GLOBOS PASLAUGOS PAPILDOMŲ ĮKAINIŲ NUSTATYMO 
PROJEKTO
   
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas siekiant nuo euro įvedimo Lietuvos Respublikoje dienos pakeisti galiojančius įkainius.
 Teikiamo sprendimo projekto tikslas ir uždaviniai – vadovaujantis LR Euro įvedimo Lietuvos respublikoje įstatymu ir Nacionaliniu euro įvedimo planu, patvirtintu LR Vyriausybės nutarimu, pakeisti Klaipėdos  miesto savivaldybėje galiojančius teisės aktus, kuriuose nurodytos litų sumos perskaičiuojamos į eurus.
 Tuo pačiu siūloma atsisakyti prieš dvylika metų patvirtintų įkainių už galimybę individualiai naudotis šaldytuvu ar televizoriumi, nes pagal patvirtintas senyvo amžiaus asmenų ir suaugusių asmenų su negalia ilgalaikės (trumpalaikės) socialinės globos normas, taikomas socialinės globos namams, šie dydžiai nebeatitinka dabartinio laikmečio nuostatų ir yra netikslingi. 
Socialinės globos paslaugos papildomas įkainis gyvenimą vienviečiame kambaryje su atskiru vonios kambariu – 1,45 Eur/ už parą išlieka nepakitęs dydis, tik perskaičiuotas į eurus ( buvo 5 Lt); Atsižvelgiant į Globos namuose apsigyvenusių asmenų poreikį gyventi vienviečiame kambaryje siūlome patvirtinti naują dydį –gyvenimą vienviečiame kambaryje  su bendru vonios kambariu – 0,87 Eur/ už parą“.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas. 
Projekto rengimo priežastis – euro įvedimas Lietuvos Respublikoje nuo 2015 m. sausio 1 d.
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis LR Euro įvedimo Lietuvos respublikoje įstatymu, Nacionaliniu euro įvedimo planu, patvirtintu LR Vyriausybės 2013 m. birželio 26 d. nutarimu Nr.604.
3. Kokių rezultatų laukiama.
1. Klaipėdos miesto savivaldybės teisės aktuose nurodyti litai bus perskaičiuoti į eurus.
Patvirtintas papildomas įkainis už gyvenimą vienviečiame kambaryje  su bendru vonios kambariu – 0,87 Eur/ už parą, būtų reguliavimo priemonė tarp globos namų gyventojų, norinčių gyventi individualesnėmis sąlygomis.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Nėra.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai. 
 Atsisakius patvirtintų įkainių už galimybę individualiai naudotis šaldytuvu ar televizoriumi – negautos pajamos –  apie 2000 Lt (580 Eur),  patvirtinus naują dydį – prognozuojamos  pajamos -  apie 8700 Lt (2520 Eur).
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
 Nėra.
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
Teigiamos pasekmės – pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus pakeistas Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimas. Neigiamos pasekmės – nenumatomos.
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