

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 2004 M. BIRŽELIO 23 D. SPRENDIMO NR.1-251 „DĖL PAVIRŠINIŲ NUOTEKŲ TVARKYMO KAINOS NUSTATYMO“ PAKEITIMO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas siekiant nuo euro įvedimo Lietuvos Respublikoje dienos pakeisti AB „Klaipėdos vanduo“ taikomą atsiskaitomųjų karšto vandens apskaitos prietaisų aptarnavimo mokestį, kuris yra nustatytas litais.
Teikiamo sprendimo projekto tikslas ir uždaviniai – vadovaujantis LR Euro įvedimo Lietuvos respublikoje įstatymu ir Nacionaliniu euro įvedimo planu, patvirtintu LR Vyriausybės nutarimu, pakeisti Klaipėdos  miesto savivaldybėje galiojančius teisės aktus, kuriuose nurodytos litų sumos perskaičiuojamos į eurus.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas. 
Projekto rengimo priežastis – euro įvedimas Lietuvos Respublikoje nuo 2015 m. sausio 1 d.
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis LR Euro įvedimo Lietuvos respublikoje įstatymu, Nacionaliniu euro įvedimo planu, patvirtintu LR Vyriausybės 2013 m. birželio 26 d. nutarimu Nr.604.
3. Kokių rezultatų laukiama.
[bookmark: _GoBack]Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2004 m. birželio 23 d. sprendime Nr. 1-251 „Dėl AB paviršinių nuotekų tvarkymo kanos nustatymo“ abonentams nustatyta kaina litais bus perskaičiuota į eurus.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Nėra.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai. 
Nėra.
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
 Nėra.
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
Teigiamos pasekmės – pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus pakeistas Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimas. 
Neigiamos pasekmės – nenumatomos.
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