AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL SOCIALINIŲ ĮGŪDŽIŲ UGDYMO IR PALAIKYMO PASLAUGOS TEIKIMO SOCIALINĖS RIZIKOS IR KRIZĘ IŠGYVENANČIOMS ŠEIMOMS TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“  PROJEKTO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Sprendimo projekto tikslas – reglamentuoti socialinių įgūdžių ugdymo ir palaikymo paslaugos socialinės rizikos ir krizę išgyvenančioms šeimoms skyrimo, teikimo, sustabdymo ir nutraukimo tvarką.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
 Šis sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos 2015-05-06 raštą Nr. (19.6-33) SD-2863 „Dėl socialinio darbo su šeimomis stiprinimo“, Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2015-06-18 įsakymu Nr. AD1-1830 patvirtinto Perėjimo nuo institucinės globos prie šeimoje ir bendruomenėje teikiamų paslaugų likusiems be tėvų globos vaikams veiksmų plano 15 priemonę bei 2016 m. Socialinių paslaugų plano 9 punktą, kuriuose numatyta teikti prevencines socialines paslaugas šeimoms, neįtrauktoms į socialinės rizikos šeimų apskaitą, tačiau patiriančioms rizikas. 
 Šiuo metu Klaipėdos miesto šeimos ir vaiko gerovės centras teikia socialinių įgūdžių ugdymo ir palaikymo paslaugas šeimoms, įrašytoms į socialinės rizikos šeimų, auginančių vaikus, apskaitą (341 šeimai, juose auga 656 vaikai). Siekiant visuomenės ir vaikų gerovės ypač svarbus yra prevencinis socialinis darbas su šeimomis, kurios dar nėra didelės socialinės rizikos šeimos ir nėra įtrauktos į socialinės rizikos šeimų apskaitą. VTAS duomenimis Klaipėdoje šiuo metu socialinių darbuotojų pagalbos reikėtų 27 rizikas (probleminiai vaikai, skurdas, tėvų skyrybos ir kt.) patiriančioms šeimoms. 

3. Kokių rezultatų laukiama.

Šiuo tvarkos aprašu bus reglamentuota socialinių įgūdžių ugdymo ir palaikymo paslaugos socialinės rizikos ir krizę išgyvenančioms šeimoms skyrimo procedūra, teikimo organizavimas bei sustabdymo ir nutraukimo sąlygos.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Sprendimo projektas derintas su Dokumentų valdymo, Teisės skyriais, Socialinių reikalų departamento direktoriumi. 

5. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo projekto įgyvendinimui iš savivaldybės biudžeto lėšos suplanuotos nuo 2016 m. spalio 1 d. (3 mėn.)  2 socialinių darbuotojų darbo užmokesčiui – 4,6 tūkst. Eur (iš jų darbo užmokestis 3,5 tūkst. Eur; sodra - 1,1 tūkst. Eur.) Metams (12 mėn.) reikės 18.4 tūkst. Eur.
 6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 

Priėmus Sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Teigiamos pasekmės –  daugiau šeimų sulauks pagalbos, bus dirbama ir su šeimomis, neįtrauktomis į socialinės rizikos šeimų apskaitą, tačiau patiriančiomis rizikas. 
     PRIDEDAMA. Teisės aktų ir dokumentų, nurodytų sprendimo projekto įžangoje ir aiškinamajame rašte, išrašai, 18 lapų.
Socialinės paramos skyriaus vedėja
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