Forma, patvirtinta Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 

2009 m. birželio 30 d. įsakymu Nr. AD1-1133
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO “DĖL Klaipėdos miesto savivaldybės bendruomenės vaiko teisių apsaugos tarybos, jos sudėties ir nuostatų patvirtinimo“ PROJEKTO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

(Šiame punkte turi būti paaiškinta, koks sprendimas turi būti priimtas, kokių tikslų siekiama priimant sprendimą, kokie uždaviniai turėtų būti įgyvendinami šiuo sprendimu)
Lietuvos Respublikos Vaiko teisių apsaugos pagrindų įstatymo (toliau - Įstatymas) 61 straipsnio 1 dalyje nustatyta, kad visuomeninė vaiko teisių apsauga vykdoma bendradarbiaujant visuomeninėms organizacijoms su valstybės, vietos savivaldos institucijomis, laikantis šio įstatymo bei kitų teisės aktų, reglamentuojančių vaiko teisių apsaugą, nuostatų. To paties straipsnio 2 dalyje įtvirtinta, jog prie savivaldybių tarybų veikia savivaldybių bendruomenių vaiko teisių apsaugos tarybos (toliau - Bendruomenės taryba), kurias sudaro vietos savivaldos institucijų, vaiko teisių apsaugos institucijų (tarnybų), policijos nepilnamečių (jaunimo) reikalų inspektorių, švietimo, vaiko globos įstaigų atstovai, taip pat į tarybą gali įeiti vaikų (jaunimo) organizacijų ar (ir) mokyklų moksleivių tarybų, vaiko teisių apsaugos srityje veikiančių visuomeninių organizacijų ar (ir) tradicinių bei valstybės pripažintų religinių bendruomenių ir kitų įstaigų bei organizacijų atstovai. Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos darbo ministro 2002-12-18 įsakymu Nr. 163 „Dėl Savivaldybių bendruomenių vaikų teisių apsaugos tarybų pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“ patvirtintų Pavyzdinių nuostatų (toliau - Pavyzdiniai nuostatai) 6 punkte numatyta, kad Bendruomenės tarybos nuostatus ir jos vardinę sudėtį 3 metams tvirtina savivaldybės taryba. 
Vadovaujantis aukščiau išdėstytu, siekiant tinkamo Lietuvos Respublikos teisės aktuose nustatytų reikalavimų įgyvendinimo, turi būti priimtas sprendimas sudaryti Klaipėdos miesto savivaldybės bendruomenės vaiko teisių apsaugos tarybą, patvirtinta šios tarybos sudėtis bei nuostatai.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
(Kokios priežastys, gauti dokumentai ar informacija paskatino sprendimo projekto rengimą, taip pat kokiais dokumentais remiantis yra rengiamas sprendimo projektas, pagrindžiamas sprendimas)
Klaipėdos miesto savivaldybėje gautas Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje reikalavimas dėl  Įstatymo 61 straipsnio 2 dalies įgyvendinimo ir Pavyzdinių nuostatų 6 punkto vykdymo. 
Projektas parengtas, vadovaujantis Įstatymu ir Pavyzdiniais nuostatais, siekiant įgyvendinti juose įtvirtintus aukščiau nurodytus reikalavimus.
3. Kokių rezultatų laukiama.
(Paaiškinama, kokius santykius siekiama sukurti, pakeisti ar panaikinti, kokį rezultatą siekiama sukurti)
Siekiama tinkamai įgyvendinti ir vykdyti Įstatymo ir Pavyzdinių nuostatų reikalavimus. Tikimasi gerinti, efektyvinti veiklą vaiko teisių apsaugos srityje, įtraukti į ją bendruomenės narius, skatinti juos  aktyviai dalyvauti bendruomenės tarybos veikloje, formuojant vaiko teisių apsaugos politiką ir strategiją, nustatant prioritetus bendruomenėje; rengiant vaiko teisių apsaugos ir vaiko teisių pažeidimų prevencijos priemones bei jų įgyvendinimo bendruomenėje ir kt.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
(Pateikiami duomenys, kokie kiti specialistai ar institucijos pateikė prašymus, rekomendacijas, išvadas ar kitus vertinimus, pvz., Savivaldybės centralizuotos audito tarnybos išvada)
Klaipėdos miesto savivaldybėje gautas Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje nurodymas  Įstatymo 61 straipsnio 2 dalies ir Pavyzdinių nuostatų 6 punkto reikalavimus įvykdyti iki 2016-05-01. 

5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.
(Pateikiami skaičiavimai, sąmatos, skaičiavimo metodikos ir kita pagrindžianti dokumentacija)
Bendruomenės taryba veiks visuomeniniais pagrindais. 

6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
(Paaiškinama, kiek ir kada reikės lėšų sprendimo įgyvendinimui. Jeigu jos reikalingos, turi būti nurodomas finansavimo šaltinis)
Nenustatyti.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
(Nurodomas teigiamos ir neigiamos pasekmės, kurios gali kilti įgyvendinant sprendimą)
Sprendimo priėmimo teigiamos pasekmės:

• tinkamas Lietuvos Respublikos teisės aktuose nustatytų reikalavimų įgyvendinimas;
• veiklos vaiko teisių apsaugos srityje gerinimas, efektyvinimas, aktyvus ir produktyvus bendruomenės narių dalyvavimas Bendruomenės taryboje.
 PRIDEDAMA:

1. Sprendimo Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės bendruomenės vaiko teisių apsaugos tarybos sudarymo, jos sudėties ir nuostatų patvirtinimo projektas;
2. Klaipėdos miesto savivaldybės bendruomenės vaiko teisių apsaugos tarybos nuostatai.
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  (Skyriaus vedėjas)







      (Vardas, Pavardė)
