Aiškinamasis raštas

DĖL PRITARIMO PROJEKTO „BASTIONO KOMPLEKSO (JONO KALNELIO) IR JO PRIEIGŲ SUTVARKYMAS, SUKURIANT IŠSKIRTINĮ KULTŪROS IR TURIZMO TRAUKOS CENTRĄ BEI SKATINANT SMULKŲJĮ IR VIDUTINĮ VERSLĄ“ ĮGYVENDINIMUI
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai 


Rengiamame tarybos sprendimo projekte prašoma pritarti projekto įgyvendinimui „Bastiono komplekso (Jono kalnelio) ir jo prieigų sutvarkymas, sukuriant išskirtinį kultūros ir turizmo traukos centrą bei skatinant smulkųjį ir vidutinį verslą“. Bastionų kompleksas įrašytas į kultūros vertybių registrą (unikalus objekto kodas 10457, statusas – valstybės saugomas). Kompleksą sudaro Gerderno bastionas, rytinė kurtina su poternomis, Purmarko bastionas, senasis ravelinas, fosa, bastiono liekanos. Dėl nepakankamos infrastruktūros ši teritorija labai mažai naudojama, kartą metuose vyksta Joninių šventė, paskutinius porą metų Jūros šventės metu rengiami muzikinių fontanų šou. Projekto tikslas – objektą paversti tiek miestiečių, tiek miesto svečių traukos centru, įrengiant infrastruktūros elementus.

Pritarus sprendimo projektui, sudaromos sąlygos projektinio pasiūlymo Regionų plėtros tarybai ir paraiškos Europos Sąjungos struktūrinių fondų finansinei paramai gauti pateikimui. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas

2015 m. gruodžio 18 d. Regioninės plėtros departamento prie VRM Klaipėdos apskrities skyrius paskelbė kvietimą Nr. 2015–6 teikti projektinius pasiūlymus dėl regiono projektų įgyvendinimo. Norint pateikti projektinį pasiūlymą reikalingas Tarybos pritarimas dėl projekto įgyvendinimo.  
             3. Kokių rezultatų laukiama

             Pritarus projekto įgyvendinimui iki 2016 m. gegužės 27 d. bus pateiktas projektinis pasiūlymas regiono plėtros tarybai, o iki 2016 m. rugsėjo 23 d.- paraiška Europos Sąjungos struktūrinių fondų finansinei paramai gauti. 
Įgyvendinus projektą bus sutvarkyta viešoji erdvė 61 704,00 m2, nutiestas pėsčiųjų ir dviračių takų žiedas apie 1 500,00 m, įrengta mobilių segmentinių sėdėjimo vietų ant bastionų šlaitų apie 1 400,00 vnt., įrengta vaikų žaidimų aikštelė apie 4 700,00 m2, pritaikyta vieta renginių scenoms apie 4 000,00 m2. Teritorijoje bus sutvarkyta infrastruktūra, įrengtas apšvietimas, pastatyta mažoji architektūra, danga pritaikyta pagal Universalaus dizaino principus. Teritorija bus patraukli įvairioms tikslinėms grupėms tiek jaunimui, tiek šeimoms, tiek senjorams ir kt. 
             4. Sprendimo projekto metu gauti specialistų vertinimai 

             Sprendimo projektas derintas su Dokumentų valdymo specialistu, Teisės skyriaus specialistu, Investicijų ir ekonomikos, Finansų ir turto bei Urbanistinės plėtros departamentų direktoriais, Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja. 

             5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai 

             Bendra preliminari projekto vertė - 1.448.000,00 Eur, iš jų: planuojamos ES lėšos -  1.167.774,00 Eur, savivaldybės biudžeto lėšos -  280.226,00 Eur.
             6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui

             Sprendimo įgyvendinimui Klaipėdos miesto savivaldybei reikės prisidėti ne mažiau kaip 280.226,00 Eur (7,5 proc. bendrasis finansavimas) tinkamų projekto išlaidų.
             7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

            Neigiamų sprendimo priėmimo pasekmių nenumatoma.

Teigiamos pasekmės – Sutvarkytas Jono kalnelio kompleksas ir teritorijos prieigos, taps traukos objektu, kaip pagrindinis viešosios erdvės akcentas senamiestyje.
Projektų skyriaus vedėja                                                                                         Elona Jurkevičienė
