Aiškinamasis raštas

DĖL PRITARIMO PROJEKTO „ORO TARŠOS KIETOSIOMIS DALELĖMIS MAŽINIMAS, ATNAUJINANT GATVIŲ PRIEŽIŪROS IR VALYMO TECHNOLOGIJAS“ ĮGYVENDINIMUI
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai 


Teikiamu tarybos sprendimu prašoma pritarti projekto „Oro taršos kietosiomis dalelėmis mažinimas, atnaujinant gatvių priežiūros ir valymo technologijas“ (toliau - Projektas) paraiškos teikimui finansavimui gauti pagal 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ priemonę Nr. 05.6.1-APVA-V-021 „Aplinkos oro kokybės gerinimas“ ir skirti projekto įgyvendinimui užtikrinti būtinas lėšas.

Pritarus sprendimo projektui, sudaromos sąlygos paraiškos Europos Sąjungos struktūrinių fondų finansinei paramai gauti pateikimui. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas

Klaipėdos miesto savivaldybės administracija 2015 m. gruodžio 2 d. iš Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos gavo raštą Nr. (15-1)-D8-8990 „Dėl projektinių pasiūlymų teikimo pagal priemonę Nr.05.6.1-APVA-V-021 „Aplinkos oro kokybės gerinimas“, kuriuo remiantis pateikė projektinį pasiūlymą kartu su parengtu investicijų projektu. Aplinkos ministerijai  pritarus, projektas bus įtrauktas į valstybės projektų sąrašą. Pritarus Klaipėdos miesto savivaldybės tarybai sprendimo projektui, Klaipėdos miesto savivaldybės administracija teiks paraišką, parengtą pagal priemonės „Aplinkos oro kokybės gerinimas“ finansavimo aprašo sąlygas Projekto finansavimui gauti.  


Priemonė yra įtraukta į Klaipėdos miesto savivaldybės 2016-2018 metų strateginį veiklos planą, taip pat į Klaipėdos miesto integruotos teritorijos vystymo programos veiksmų planą.
             3. Kokių rezultatų laukiama

             Pritarus projekto įgyvendinimui bus pateikta paraiška Europos Sąjungos struktūrinių fondų finansinei paramai gauti. 
Projekto tikslas – mažinti Klaipėdos miesto oro taršą kietosiomis dalelėmis, siekiant užtikrinti, kad jų koncentracija aplinkos ore neviršytų žmogaus sveikatai ir aplinkai nepavojingų aplinkos oro užterštumo lygių. Projekto įgyvendinimo metu planuojama įsigyti 8 modernias gatvių ir šaligatvių valymui skirtas transporto priemones, atitinkančias kietųjų dalelių surinkimo efektyvumo standartus. Be to pagal projektą numatoma vykdyti visuomenės informavimo apie aplinkos oro kokybės gerinimą kampaniją, kuria siekiama informuoti visuomenę apie galimybes gyventojams prisidėti prie aplinkos oro taršos mažinimo, aplinkos oro kokybės gerinimo ir galimas neatsakingo elgesio pasekmes. 
             4. Sprendimo projekto metu gauti specialistų vertinimai 

             Sprendimo projektas derintas su Dokumentų valdymo specialistu, Teisės skyriaus specialistu, Investicijų ir ekonomikos, Finansų ir turto bei Miesto ūkio departamentų direktoriais, Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja. 

             5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai 

             Bendra preliminari projekto vertė 1.770.600,00 Eur, iš jų: preliminari ES lėšų suma- -  1.505.010,00 Eur, savivaldybės biudžeto lėšos -  265.590,00 Eur.
             6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui

             Sprendimo įgyvendinimui Klaipėdos miesto savivaldybei reikės prisidėti ne mažiau kaip 265.590,00 Eur (15 proc. bendrasis finansavimas), bei, esant poreikiui, padengti tinkamas projekto išlaidos, viršijančias skiriamą finansavimą bei netinkamas, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas.
             7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

            Neigiamų sprendimo priėmimo pasekmių nenumatoma.

Teigiamos pasekmės – oro taršos kietosiomis dalelėmis Klaipėdos mieste sumažėjimas.
Projektų skyriaus vedėja                                                                                         Elona Jurkevičienė
