Aiškinamasis raštas

DĖL PRITARIMO PROJEKTO „KLAIPĖDOS MIESTO VIEŠOJO TRANSPORTO ATNAUJINIMAS“ ĮGYVENDINIMUI
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai 


Teikiamu tarybos sprendimu prašoma pritarti projekto „Klaipėdos miesto viešojo transporto atnaujinimas“ (toliau - Projektas)  paraiškos teikimui finansavimui gauti pagal 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-V-517 priemonę „Miesto viešojo transporto priemonių parko atnaujinimas“ ir skirti Projekto įgyvendinimui užtikrinti būtinas lėšas.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas

2016 m. gruodžio 19 d.  Lietuvos Respublikos susisiekimo ministerija paskelbė kvietimą teikti projektinius pasiūlymus dėl valstybės projektų įgyvendinimo pagal 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-V-517 priemonę „Miesto viešojo transporto priemonių parko atnaujinimas“. Klaipėdos miesto projektinis pasiūlymas pateiktas 2017-01-31. Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2017 m. gegužės 8 d. įsakymu Nr.3-211 Projektas įtrauktas į valstybės projektų sąrašą. Norint pateikti Projekto parašką (paraiškos teikimo terminas 2017-10-31) reikalingas tarybos pritarimas dėl Projekto įgyvendinimo.  

Priemonė yra įtraukta į Klaipėdos miesto savivaldybės 2017-2019 metų strateginį veiklos planą. 


             3. Kokių rezultatų laukiama

             Projekto tikslas – pagerinti viešuoju miesto transportu teikiamų paslaugų kokybę ir taip paskatinti gyventojus labiau naudotis viešuoju transportu. Projekto įgyvendinimo metu planuojama Klaipėdos mieste įsigyti 17 nekenksmingų aplinkai, suslėgtomis gamtinėmis dujomis varomų autobusų (10 ilgų (150 vietų) ir 7 trumpus (90 vietų)). 
Projektas bus įgyvendinamas kartu su partneriu UAB „Klaipėdos autobusų parkas“. Projekto įgyvendinimui bus pasirašyta jungtinės veiklos sutartis tarp Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos ir UAB „Klaipėdos autobusų parkas“. Projekto pareiškėjas bus Klaipėdos miesto savivaldybės administracija. Pareiškėjas įgyvendins Projektą, tvarkys bendrus reikalus, atstovaus šalims santykiuose su Projektą administruojančiomis institucijomis, teiks paraišką ES struktūrinių fondų paramai gauti, sudarys Projekto sutartį su įgyvendinančia institucija, užtikrins Klaipėdos miesto prisiimto stebėsenos rodiklio „Įsigytos naujos ekologiškos viešojo transporto priemonės“ pasiekimą, padengs 15 procentų visų tinkamų finansuoti Projekto išlaidų.

UAB „Klaipėdos autobusų parkas“, kaip partneris, vykdys viešųjų pirkimų procedūras, pasirašys sutartis su trečiaisiais asmenimis, įgis nuosavybės teisę į Projekto metu sukurtą ir įsigytą turtą, padengs netinkamas, tačiau šiam Projektui įgyvendinti būtinas išlaidas (įskaitant PVM mokestį), ir tinkamų finansuoti išlaidų dalį, kurių nepadengia Projekto finansavimas.
4. Sprendimo projekto metu gauti specialistų vertinimai 

             Sprendimo projektas derintas su Dokumentų valdymo specialistu, Teisės skyriaus specialistu, Investicijų ir ekonomikos, Finansų ir turto bei Miesto ūkio departamentų direktoriais, Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja.
             5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai 

             Bendra preliminari Projekto vertėje - 5.017,0 tūkst. Eur, iš jų: preliminari ES lėšų suma - 4.264,45 tūkst. Eur, savivaldybės biudžeto lėšos – 752,55 tūkst. Eur.
             6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui

             Sprendimo įgyvendinimui Klaipėdos miesto savivaldybei reikės prisidėti ne mažiau kaip 752,55 tūkst. Eur (15 proc. bendrasis finansavimas) tinkamų išlaidų dalį iš savivaldybės biudžeto lėšų. Lėšų poreikis numatomas 2018-2019 m.
Kompensacijos vežėjui už „ekologišką ridą“ pagal investicijų projekte pateiktus skaičiavimus ir įvertinus dabar galiojančius 1 km. įkainius siektų iki 10 tūkst. Eur ilgam autobusui per metus ir iki 2,5 tūkst. Eur. trumpam autobusui per metus. Bendra suma sudarytų apie 117 tūkst. Eur per metus.
             7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

            Neigiamų sprendimo priėmimo pasekmių nenumatoma.

Teigiamos pasekmės – pagerinta viešuoju miesto transportu teikiamų paslaugų kokybė.
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