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PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS DAUGIAFUNKCIO SVEIKATINGUMO CENTRO VALDYMO IR NAUDOJIMO PERDAVIMO PAGAL KONCESIJOS SUTARTĮ KONKURSO SĄLYGŲ APRAŠO PATVIRTINIMO IR KONKURSO ETAPŲ NUSTATYMO“ PROJEKTO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Šis Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimo projektas teikiamas, siekiant, kad Klaipėdos miesto savivaldybės taryba patvirtintų Klaipėdos daugiafunkcio sveikatingumo centro (toliau Baseinas) valdymo ir naudojimo perdavimo pagal koncesijos sutartį konkurso sąlygas ir nustatytų koncesijos konkurso etapus. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Pagal Baseino statybos finansavimo Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšomis projekto priemonės aprašą (Patvirtinta Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. gruodžio 11 d. įsakymu Nr. 1V-991), projekto veiklų finansavimas yra valstybės investicinė pagalba ir teikiama pagal Bendrojo bendrosios išimties reglamento 55 straipsnį (2014 m. birželio 17 d. Komisijos reglamentas (ES) Nr. 651/2014), kuriame numatyta, kad naujai sukurtai infrastruktūrai valdyti atvirai, skaidriai ir be diskriminacijos turi būti parinktas operatorius. Nesilaikant nustatytų reikalavimų, projektui taikomos valstybės pagalbos teikimo nuostatos.
Klaipėdos miesto savivaldybės taryba 2017 m. balandžio 27 d. sprendimu Nr. T2-97 nusprendė įgyvendinti partnerystės projektą dėl Baseino valdymo ir naudojimo perdavimo pagal koncesijos sutartį.
Vadovaujantis Viešojo ir privataus sektorių partnerystės projektų rengimo ir įgyvendinimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2009 m. lapkričio 11 d. nutarimu Nr. 1480 (toliau Taisyklės), 29 punktu, sprendimą dėl savivaldybės įgyvendinamo koncesijos projekto tikslingumo priima Savivaldybės taryba. Tarybai priėmus nurodytą sprendimą savivaldybės administracija parengia ir teikia Tarybai tvirtinti koncesijos konkurso sąlygas, pagrindinės koncesijos sutarties sąlygas bei koncesijos konkurso etapus. Lietuvos Respublikos vietos savivaldis įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 29 punkte nurodyta, kad išimtinė savivaldybės tarybos kompetencija yra koncesijos konkurso sąlygų ir pagrindinės koncesijos sutarties sąlygų tvirtinimas, konkurso etapų nustatymas.
3. Kokių rezultatų laukiama.
Priėmus šį Savivaldybės tarybos sprendimą būtų sudaryta galimybė vykdyti Baseino valdymo ir naudojimo perdavimo pagal koncesijos sutartį konkurso procedūras.
4. Sprendimo  projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Negauta.
5. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Šio sprendimo įgyvendinimui papildomos lėšos nereikalingos.
6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Įgyvendinant šį sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma, teigiamos pasekmės – sudaroma galimybė vykdyti Baseino valdymo ir naudojimo perdavimo pagal koncesijos sutartį konkurso procedūras.
Teikiame svarstyti šį sprendimo projektą.
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