AIŠKINAMASIS RAŠTAS
PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO DĖL klaipėdos miesto savivaldYbės tarybos 2017 m. gegužės 28 d. sprendimo Nr.t2-134 „DĖL 2017-2019 METŲ REPREZENTACINIŲ KLAIPĖDOS MIESTO FESTIVALIŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Šį sprendimo projektą parengė Kultūros skyrius, siekdamas ištaisyti techninio pobūdžio klaidą Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. gegužės 28 d. sprendime Nr. T2-134 „Dėl 2017- 2019 metų reprezentacinių Klaipėdos miesto festivalių sąrašo patvirtinimo“. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.

Techninio pobūdžio klaida buvo pastebėta po to, kai Klaipėdos miesto savivaldybės taryba pritarė sprendimo projektui „Dėl 2017-2019 metų reprezentacinių Klaipėdos miesto festivalių sąrašo patvirtinimo“. Klaipėdos miesto savivaldybės administracija 2017 m. birželio 26 d. kreipėsi į Klaipėdos miesto savivaldybės merą raštu Nr.TAS-150 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendime pastebėtos techninės klaidos ištaisymo“, tačiau sprendimo projektas jau buvo pasirašytas ir užregistruotas. Dėl šios techninės klaidos ir kitų aplinkybių, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. gegužės 28 d. sprendimas Nr. T2-134 „Dėl 2017- 2019 metų reprezentacinių Klaipėdos miesto festivalių sąrašo patvirtinimo“ buvo apskųstas Klaipėdos miesto savivaldybės visuomeninei administracinių ginčų komisijai, kuri įpareigojo Klaipėdos miesto savivaldybės tarybą ištaisyti minėto sprendimo preambulėje padarytą techninio pobūdžio klaidą.  
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Klaipėdos miesto visuomeninės administracinių ginčų komisijos sprendimu Administracinėje byloje Nr.TGK-28 (pridedama). 

3. Kokių rezultatų laukiama.
Priėmus šį sprendimo projektą būtų įgyvendintas Klaipėdos miesto savivaldybės visuomeninės administracinių ginčų komisijos įpareigojimas.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Klaipėdos miesto visuomeninės administracinių ginčų komisijos sprendimu Administracinėje byloje Nr.TGK-28. 
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.
Nėra.

6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Nėra
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Galimos tik teikiamos pasekmės.

PRIDEDAMA:
1. Klaipėdos miesto visuomeninės administracinių ginčų komisijos sprendimas Administracinėje byloje Nr.TGK-28. 9 lapai;

Kultūros skyriaus vedėjas 
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