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5. SVARSTYTA. Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2003 m. liepos 24 d. sprendimo Nr. 1-243 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės strateginio planavimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimas.

I. Butenienė sako, kad šio sprendimo tikslas – koreguoti Klaipėdos miesto savivaldybės strateginio planavimo tvarkos aprašą, atsižvelgiant į Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. patvirtintą naują Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos struktūrą, Klaipėdos miesto savivaldybės antikorupcijos komisijos siūlymus ir Klaipėdos miesto savivaldybės korupcijos prevencijos 2020-2022 m. programos įgyvendinimo priemonių plano nuostatas bei naujai priimtame Lietuvos Respublikos strateginio valdymo įstatyme naudojamas sąvokas. 

Primena, kad Sprendimo projektas buvo pateiktas svarstyti savivaldybės tarybos komitetams 2020 m. birželio mėn. Gautos pastabos ir pasiūlymai iš savivaldybės tarybos narių bei komitetų dėl tvarkos aprašo tobulintinų vietų. Sako, kad į pokyčius bei pasiūlymus atsižvelgta ir  Tvarkos aprašas koreguotas pagal gautas pastabas, pateikia pastabų suvestinę ir pakomentuoja.

A. Petraitis teigia, kad analitinio darbo seniūnaičiai neatlieka, todėl lygiagrečiai su seniūnaičių sueiga siūlo į Strateginio planavimo grupę įtraukti Bendruomeninių organizacijų tarybos atstovus.

A. Velykienė pastebi, jog dalis seniūnaitijų neturi savo seniūnaičių , todėl mano, kad direktorius galėtų kreiptis į gyventojus ir visi gyventojai galėtų teikti pasiūlymus.

J. Simonavičiūtė sako, kad lūkesčių yra daugiau nei galimybių, todėl rengėjas turi įvertinti kokią priemonę galima padaryti ir kas už ką yra atsakingi. Siūlo pritarti sprendimo projektui su A. Petraičio pasiūlymu.

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu. Papildyti strateginio planavimo tvarkos aprašo 22 punktą, numatant, kad Savivaldybės administracijos direktorius SVP rengimo pradžioje kreipiasi ne tik į seniūnaičius, bet ir į Bendruomeninių organizacijų tarybą, prašydamas pateikti siūlymus dėl priemonių įtraukimo į SVP.
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