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KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA

MIESTO PLĖTROS IR STRATEGINIO PLANAVIMO KOMITETAS

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2020-07-16 Nr. TAR-63
Klaipėda
Posėdis įvyko 2020-07-13. Posėdžio pradžia 15.00 val. 
Posėdžio pirmininkė – Judita Simonavičiūtė.
Posėdžio sekretorė – Aldutė Meniakina.
Klausimo svarstyme nedalyvauja V. Dambrauskas ir A. Velykienė.

7. SVARSTYTA. Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos nepritarimas Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimo projektui „Dėl Transeuropinio IX B transporto koridoriaus dalies – Klaipėdos geležinkelio mazgo susisiekimo komunikacijų inžinerinės infrastruktūros vystymo planų rengimo pradžios“.

Pranešėja N. Puteikienė pristato sprendimo projektą, kuriuo siūlo nepritarti LR Vyriausybės nutarimo projektui „Dėl Transeuropinio IX B transporto koridoriaus dalies – Klaipėdos geležinkelio mazgo susisiekimo komunikacijų inžinerinės infrastruktūros vystymo planų rengimo pradžios“, nes projektas neatitinka nei valstybės lygmens, nei savivaldybės teritorijų planavimo lygmens planavimo tikslų. Nutarimo projekte akcentuojamas tik pirmasis geležinkelio infrastruktūros plėtros etapas Klaipėdos miesto teritorijoje, bet neapibūdintas nei vykdymo nei plėtros apimtimis, nepaminėtas  antrasis geležinkelio infrastruktūros plėtros etapas, kuris siejamas su Vyriausybės patvirtintu Klaipėdos uosto bendruoju planu išorinį giliavandenį uostą Melnragėje vystyti. 

E. Benetis pabrėžia, kad pritarimas vienam specialiam ruožui gali turėti teisinių pasekmių.

J. Simonavičiūtė domisi ar galima nepritarti Vyriausybės sprendimui ir kokios gali būti teisinės pasekmės.

A. Kačalinas pažymi, kad miesto taryba gali imtis iniciatyvos ir turi teisę priimti sprendimą bei siūlyti Vyriausybei koreguoti jos nutarimo projektą, bet panaikinti negali.

M. Černiūtė - Amšiejienė pabrėžia, kad planuojama teritorija tai nėra miško kirtimas, todėl reikia  kalbėti ne apie teritorijos siaurinimą, o reikia viską analizuoti ir įvertinti.

E. Mantulova sako, kad susilaiko dėl šio spendimo projekto ir savo nuomonę išreikš tarybos posėdžio metu, jei bus parengtas alternatyvus savivaldybės administracijos sprendimas.

V. Senčila sako, jog susilaiko taip pat, nes tai nėra spendimas, trūksta aiškumo.

A. Petrošius pasisako, kad susilaiko dėl sprendimo projekto.

J. Simonavičiūtė sako, kad dokumentuose trūksta aiškumo, todėl siūlo pasinaudoti savivaldos teise  ir inicijuoti LR  Vyriausybės Nutarimo koregavimą.

Dėl sprendimo projekto susilaiko- 4 (J. Simonavičiūtė, A. Petrošius, V. Senčila, E. Mantulova), sprendimo projektui  nepritarta.

NUTARTA. Nepritarti sprendimo projektui.

            Posėdžio pirmininkė


          Judita Simonavičiūtė
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