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AIŠKINAMASIS  RAŠTAS
PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „dėl PRITARIMO Klaipėdos universitetinės ligoninės viešųjų pastatų infrastruktūros modernizavimo projekto ĮGYVENDINIMUI” projekto
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai. 

Savivaldybė ketina modernizuoti pasenusią ir energetiškai neefektyvią Klaipėdos universitetinės ligoninės viešųjų pastatų infrastruktūrą taikydama energijos taupymo paslaugų teikėjo (ESCO) modelio principus (toliau - Projektui). 

Energijos efektyvumo viešojoje infrastruktūroje projektų įgyvendinimui techninę pagalbą teikia Europos energijos efektyvumo fondas (European Energy Efficiency fund – toliau EEEF). Savivaldybės administracija ketina pateikti EEEF paraišką dėl techninės pagalbos skyrimo Projekto įgyvendinimo dokumentacijai parengti. Jei EEEF nuspręstų skirti finansavimą Projekto įgyvendinimo techninei dokumentacijai parengti, Klaipėdos universitetinė ligoninė sudarytų su EEEF sutartį dėl techninės pagalbos Projektui įgyvendinti skyrimo. Vienas iš būtinų dokumentų techninei paramai gauti yra Savivaldybės tarybos sprendimas dėl pritarimo Projektui.
2. Kokių  rezultatų laukiama.
Pasinaudojus EEEF parama, bus parengta Projekto objektu esančios viešosios infrastruktūros modernizavimo dokumentacija ir tai sudarys galimybes įgyvendinti Projektą.

Projekto metu planuojama modernizuoti viešuosius VšĮ Klaipėdos universitetinė ligoninė,  pastatus. Modernizacijos tikslas – pagerinti pastatų energetines savybes ir ekonomiškumą.

Turint techninę dokumentaciją, bus galima kreiptis paramos į EEEF ar kitus fondus dėl šio projekto įgyvendinimo finansavimo, pasinaudoti viešojo ir privataus sektorių partneryste. 

Projektas bus įgyvendinimas 2 etapais.

1-asis etapas truks iki 2 metų ir bus skirtas Projekto dokumentacijos parengimui, tai apims:

-
energetinių auditų ir investicinių projektų, kurie nustatytų ir apibrėžtų Projekto ribas, parengimą. Bus sudaryta Projekto programa, jos įgyvendinimo planas ir numatyti finansavimo būdai. 
-
rangovo, kuris atliks viešųjų pastatų modernizavimą, atrankos parengimą, viešųjų pirkimų procedūros vykdymą ir sutarties / sutarčių parengimą ir derinimą. 

1-asis etapas pasibaigs rangovo, kuris atliks viešųjų pastatų modernizavimą, parinkimu. Visus 1-ojo etapo dokumentus, parenkant optimalius sprendimus ir vadovaujantis Lietuvos Respublikos įstatymų nuostatomis, parengs EEEF parinkti konsultantai, derindami juos su Klaipėdos universitetine ligonine.

2-asis etapas – pagal patvirtintą programą bus atliekami viešųjų pastatų modernizavimo darbai, kurie turėtų trukti iki 2 metų. 
Sprendimas prisidės prie Klaipėdos miesto savivaldybės 2013-2020 m. strateginio plėtros plano 2 prioriteto – „Tvari urbanistinė raida“, 2.3 tikslo – „Racionaliai vystyti miesto infrastruktūrą“, 2.3.2 uždavinio – „Diegti energijos taupymo ir atsinaujinančių energijos išteklių sistemas“ priemonės 2.3.2.3. „Renovuoti viešosios paskirties pastatus didinant energijos vartojimo efektyvumą“, taip pat prie 1 prioriteto „Saugi, sumani ir saugi visuomenė“ 1.2 tikslo „Užtikrinti aukštą sveikatos priežiūros paslaugų lygį“  1.2.3 uždavinio „Modernizuoti savivaldybės sveikatos priežiūros įstaigas, siekiant aukštesnės jų teikiamų paslaugų kokybės“  priemonės 1.2.3.3. „Renovuoti savivaldybės sveikatos priežiūros įstaigų pastatus, patalpas, inžinerinius tinklus bei įrenginius“.
3. Skaičiavimai, išlaidų sąmatos, finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis. 
EEEF 100 proc. finansuoja techninės dokumentacijos (techninio projekto, investicijų paskaičiavimo, viešųjų pirkimų ir kt. dokumentų) parengimo paslaugas. EEEF skiria iki 200 tūkst. Eur techninei dokumentacijai parengti. Planuojama, kad viešųjų pastatų infrastruktūros modernizavimui reikės apie 8 mln. Eur vertės investicijų.

4. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai galimos neigiamos priimto sprendimo pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta.
Priėmus sprendimo  projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

5. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. 
Sprendimo projektui pritarta.

PRIDEDAMA. Sutarties dėl Techninės paramos projektas, 25 lapai.
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