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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. VASARIO 27 D. SPRENDIMO NR. T2-27 „DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 2020 METŲ BIUDŽETO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
2020 m. spalio 8 d.
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Sprendimo projektu siūlome keisti Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 27 d. sprendimą Nr. T2-27 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės 2020 metų biudžeto patvirtinimo“, siekiant padidinti biudžetą dėl dotacijų skyrimo Savivaldybei, taip pat patikslinti biudžeto pajamas ir asignavimus iš pajamų įmokų bei ES finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų bei keisti asignavimus, nekeičiant bendros asignavimų apimties, pagal ekonominę klasifikaciją ir tarp vykdomų programų, atsižvelgiant į Strateginio veiklos plano pakeitimo projektą ir Savivaldybės administracijos pateiktas paraiškas. 
2. Projekto rengimą paskatinusios priežastys ir kuo remiantis parengtas  sprendimo projektas.

Šiuo sprendimo projektu biudžeto pajamas (sprendimo 1 priedas) siūloma padidinti 2485,5 tūkst. Eur, iš jų: 

mažinama 35,9 tūkst. Eur Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšos, nes, vykdant Lietuvos Respublikos 2020 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 3 straipsnio 3 dalies reikalavimus, Savivaldybės administracija patikslina prognozuojamas gauti lėšas iki metų pabaigos;
didinama 2389,4 tūkst. Eur speciali tkslinė dotacija ugdymo reikmėms finansuoti, vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2020 m. spalio 2 d. įsakymu Nr. V-1489 „Dėl Švietimo, mokslo ir sporto ministro 2020 m. sausio 3 d. įsakymo Nr. V-4 „Dėl specialios tikslinės dotacijos ugdymo reikmėms finansuoti 2020 metais paskirstymo pagal savivaldybes patvirtinimo“ pakeitimo“;
didinama 130,0 tūkst. Eur dotacija neformaliajam vaikų švietimui, vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2020 m. rugsėjo 11 d. įsakymu Nr. V-1366 „Dėl Švietimo, mokslo ir sporto ministro 2020 m. sausio 17 d. įsakymo Nr. V-65 „Dėl Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų, skirtų mokytojų, dirbančių pagal neformaliojo vaikų švietimo (išskyrus ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo) programas savivaldybių mokyklose, kurios yra priskirtos Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 41 straipsnio 13 dalies 2 punkte nurodytoms mokyklų grupėms ir kurių teisinė forma yra biudžetinė įstaiga, darbo apmokėjimui 2020 metais, paskirstymo pagal savivaldybes patvirtinimo“ pakeitimo“.
didinama biudžetinių įstaigų pajamų įmokos į savivaldybės biudžetą 2,0 tūkst. Eur, iš jų: didinama 18,8 tūkst. Eur – pajamos už prekes ir paslaugas ir mažinama 16,8 tūkst. Eur – įmokos už išlaikymą švietimo, socialinės apsaugos ir kitose įstaigose, atsižvelgiant į Savivaldybės administracijos pateiktas paraiškas (šios pajamos detaliai pagal programas rodomos sprendimo 5 priede). Be to, pagal Savivaldybės administracijos pateiktas paraiškas, atsižvelgiant į Strateginio veiklos plano pakeitimo projektą, siūloma patikslinti asignavimus, nekeičiant bendros asignavimų apimties, pagal išlaidų ekonominę klasifikaciją ir tarp vykdomų programų.

Dėl aukščiau nurodytų priežasčių siūloma didinti Savivaldybės biudžeto asignavimus (sprendimo 1 priedas) 2485,5 tūkst. Eur Savivaldybės administracijai, iš jų:
Savivaldybės valdymo programai vykdyti siūloma mažinti 137,9 tūkst. Eur, iš jų:

iš savivaldybės biudžeto lėšų mažinama 122,9 tūkst. Eur, iš jų:
mažinama: 204,7 tūkst. Eur – ekstremalios situacijos, susijusios su COVID-19 paplitimu, valdymo ir pasekmių likvidavimo priemonių vykdymui, nes šiam tikslui gauta dotacija, ir 3,3 tūkst. Eur – Savivaldybei priklausančių statinių esamos techninės būklės įvertinimo paslaugų įsigijimui, nes paslaugos nupirktos už mažesnę kainą nei planuota;
didinama: 5,1 tūkst. Eur – dalyvio mokesčiui už narystę Lietuvoje veikiančiose asociacijose, nes faktinis poreikis didesnis nei planuota ir 80,0 tūkst. Eur – Savivaldybės administracijos direktoriaus rezervas, nes iš jo planuojama kompensuoti patirtas išlaidas ekstremalios situacijos, susijusios su COVID-19, metu;

iš dotacijos vietinės reikšmės keliams tiesti, taisyti (remontuoti), rekonstruoti, prižiūrėti, saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, šiems keliams inventorizuoti lėšų mažinama 15,0 tūkst. Eur nekilnojamo turto matavimams ir teisinei registracijai, nes dėl didelio matininkų užimtumo ir vykusio karantino nepavyks įsisavinti planuotų asignavimų.
Aplinkos apsaugos programai vykdyti siūloma mažinti 299,6 tūkst. Eur, iš jų:
iš savivaldybės biudžeto lėšų mažinama 10,0 tūkst. Eur, iš jų: 5,0 tūkst. Eur – vandens telkinių dugno valymui ir aplinkos apželdinimui, nes nebus perkamas Kretingos g. telkinio sutvarkymo aprašas (toje vietoje bus vystomas verslo projektas), ir 5,0 tūkst. Eur – projekto „Pėsčiųjų ir dviračių takų Minijos g. nuo Baltijos pr., Pilies g., Naujojo Uosto g. įrengimas“ vykdymui, nes vėluojama parengti techninę dokumentaciją viešųjų pirkimų konkursui;
iš Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų mažinama 289,6 tūkst. Eur projektui „Malūno parko teritorijos sutvarkymas, gerinant gamtinę aplinką ir skatinant lankytojų srautus (I etapas)“ vykdyti, nes rangovas atsilieka nuo rangos darbų grafiko.
Susisiekimo sistemos priežiūros ir plėtros programai vykdyti siūloma didinti 806,7 tūkst. Eur, iš jų:
iš savivaldybės biudžeto lėšų didinama 681,8 tūkst. Eur, iš jų:
didinama 711,0 tūkst. Eur, iš jų: 435,6 tūkst. Eur – nuostoliams, patirtiems vykdant keleivinio kelių transporto viešųjų paslaugų, vežant keleivius vietinio (miesto) reguliaraus susisiekimo autobusų maršrutais, nes dėl COVID-19 paplitimo mažiau gyventojų važiuoja visuomeniniu transportu; 117,0 tūkst. Eur – eismo juostos, skirtos iš P. Lideikio g. pasukimui į H. Manto gatvę, įrengimo rangos darbams vykdyti (elektros tinklams iškelti); 83,2 tūkst. Eur – Baltijos pr. ir Šilutės pl. Žiedinės sankryžos rekonstravimui (ESO tinklų iškėlimo darbams vykdyti); 75,2 tūkst. Eur – eismo reguliavimo infrastruktūros eksploatavimui dėl atnaujintų ir naujai įrengtų šviesoforų;
mažinama 29,2 tūkst. Eur, iš jų: 27,4 tūkst. Eur – dezinfekavimo paslaugoms užtikrinti, organizuojant keleivių vežimą miesto ir priemiesčio maršrutais ekstremalios situacijos metu, nes autobusų dezinfekciją atlieka vežėjai; 1,8 tūkst. Eur – dviračių įrenginių priežiūrai, nes įrenginių priežiūros paslaugos nupirktos už mažesnę kainą nei planuota;
iš Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų didinama 109,9 tūkst. Eur, iš jų: 90,6 tūkst. Eur – Tilžės g. nuo Šilutės pl. iki geležinkelio pervažos rekonstravimo, pertvarkant žiedinę Mokyklos g. ir Šilutės pl. sankryžą, rangos darbams vykdyti; 19,3 tūkst. Eur –Šilutės plento atkarpos nuo Tilžės g. iki geležinkelio pervažos (iki Kauno g.) rekonstrukcijos rangos darbams vykdyti;
iš dotacijos vietinės reikšmės keliams tiesti, taisyti (remontuoti), rekonstruoti, prižiūrėti, saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, šiems keliams inventorizuoti lėšų didinama 15,0 tūkst. Eur, iš jų: didinama 35,0 tūkst. Eur Tilžės g. nuo Šilutės pl. iki geležinkelio pervažos rekonstrukcijai, pertvarkant žiedinę Mokyklos g. ir Šilutės pl. sankryžą, rangos darbams vykdyti ir mažinama 20,0 tūkst. Eur šalia Simono Dacho progimnazijos esančio Jūrininkų tako gatvės prailginimui, nes vėluoja techninio projekto parengimo darbai.
Miesto infrastruktūros objektų priežiūros ir modernizavimo programai vykdyti siūloma didinti 718,4 tūkst. Eur, iš jų:
iš savivaldybės biudžeto lėšų mažinama 614,3 tūkst. Eur, iš jų:
didinama 275,9 tūkst. Eur – skvero Bokštų gatvėje sutvarkymui, nes 2020 m. bus vykdoma daugiau darbų (sklypo bei teritorijos už sklypo sutvarkymo darbai, elektrotechninės dalies bei lauko elektroninių ryšių darbai) nei planuota;
mažinama 890,2 tūkst. Eur, iš jų: 615,6 tūkst. Eur – Danės upės krantinių rekonstrukcijai ir prieigų (Danės skveras su fontanais) sutvarkymui, nes rangos darbams vykdyti bus naudojamos skolintos lėšos; 125,7 tūkst. Eur – kompleksiniam tikslinės teritorijos daugiabučių namų kiemų tvarkymui, nes padidintas projekto finansavimo intensyvumas Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšomis; 82,8 tūkst. Eur – Klaipėdos miesto paviršinių nuotekų tinklų įrengimui, remontui ir rekonstrukcijai, nes mažiau bus atlikta darbų dėl tebevykstančių viešųjų pirkimų procedūrų; 64,2 tūkst. Eur – laidojimo paslaugų teikimui ir kapinių priežiūros organizavimui  dėl faktiškai mažesnių išlaidų nei planuota ir lietaus nuotekų sistemos remonto darbų Lėbartų kapinėse perkėlimo į 2021 m.; 1,9 tūkst. Eur – daugiabučių namų savininkų bendrijų (DNSB) pirmininkų mokymų organizavimui, nes Valstybinė darbo inspekcija mokymus sutiko pravesti nemokamai;
iš paskolų lėšų didinama 870,0 tūkst. Eur projekto „Danės upės krantinių rekonstrukcija ir prieigų (Danės skveras su fontanais) sutvarkymas“ rangos darbams vykdyti;
iš Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų didinama 462,7 tūkst. Eur, iš jų: 338,7 tūkst. Eur – projekto „Viešosios erdvės prie buvusio „Vaidilos“ kino teatro konversija“ rangos darbams vykdyti; 124,0 tūkst. Eur – projekto „Kompleksinis tikslinės teritorijos daugiabučių namų kiemų tvarkymas“ rangos darbams vykdyti.
Kultūros plėtros programai vykdyti siūloma iš savivaldybės biudžeto lėšų mažinti 5,0 tūkst. Eur kultūros įstaigų patalpų šildymui dėl faktiškai mažesnių išlaidų nei planuota.


Be to, nekeičiant bendros asignavimų apimties, siūloma patikslinti asignavimus pagal ekonominę klasifikaciją kultūros įstaigų veiklos organizavimui: mažinti darbo užmokesčiui 12,7 tūkst. Eur ir tokia pačia suma didinti darbdavių socialinei paramai (atleistiems darbuotojams išeitinėms išmokoms mokėti).
Ugdymo proceso užtikrinimo programai vykdyti siūloma didinti 1876,3 tūkst. Eur, iš jų:

iš savivaldybės biudžeto lėšų mažinama 488,5 tūkst. Eur, iš jų:
didinama 96,9 tūkst. Eur, iš jų: 55,9 tūkst. Eur – priemonei „Ugdymo prieinamumo ir ugdymo formų įvairovės užtikrinimas“ vykdyti dėl nuo 2020 m. rugsėjo 1 d. padidėjusio vaikų, kuriems taikomas 100 eurų kompensavimas, skaičiaus ir papildomai įsteigto mokytojo padėjėjo etato VšĮ Klaipėdos specialiojoje mokykloje-daugiafunkciniame centre „Svetliačiok“; 20,9 tūkst. Eur – Gedminų progimnazijos vykdomiems 4 tarptautiniams projektams, finansuojamiems kompensavimo būdu, nes ES finansinės paramos lėšos planuojamos gauti 2021 m. ir jos bus grąžintos į biudžetą; 8,7 tūkst. Eur – priemonei „Patalpų atnaujinimas užtikrinant atitiktį higienos normoms“ dėl „Ąžuolyno“ gimnazijai sulūžusių lauko durų pakeitimo ir Vydūno gimnazijai būtinų remonto darbų atlikimo higienos pasui gauti; 11,4 tūkst. Eur – švietimo įstaigų veiklos užtikrinimui (iš jų 0,7 tūkst. Eur mokyklos-darželio „Saulutė" remonto darbams dėl įvykusios kanalizacijos vamzdyno avarijos ir 10,7 tūkst. Eur Vydūno gimnazijai dėl išmokėtų išeitinių išmokų ir darbo užmokesčio atleistiems valgyklos darbuotojams);
mažinama 585,4 tūkst. Eur, iš jų: 256,2 tūkst. Eur – projekto „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas Klaipėdos mieste (lopšelio-darželio „Svirpliukas“ modernizavimas)“ vykdymui dėl vykstančių teisminių ginčų; 150,0 tūkst. Eur – sporto aikštynų atnaujinimui, nes iki 2020 m. pabaigos rangovas planuoja atlikti mažiau darbų nei planuota; 120,0 tūkst. Eur – švietimo įstaigų komunalinėms paslaugoms (šildymo, vandens, nuotekų) apmokėti dėl faktiškai mažesnių išlaidų nei planuota; 22,2 tūkst. Eur – priemonei „Atsinaujinančių energijos išteklių panaudojimas švietimo įstaigų pastatuose“ vykdyti, nes nebus rengiamas lopšelio-darželio „Versmė“ elektrinės įrengimo projektas ir perkami lopšeliui-darželiui „Aitvarėlis“ rangos darbai dėl  nepateiktos paraiškos Aplinkos projektų valdymo agentūrai, „Žemynos“ gimnazijos rangos darbai bus pradėti 2021 metais; 10,7 tūkst. Eur – Universitetinių klasių veiklos organizavimui, nes „Žemynos“ gimnazijoje šiais metais nebuvo patvirtintas Universitetinių klasių veiklos modelis; 10,0 tūkst. Eur – Klaipėdos miesto bendrojo ugdymo mokyklų antrųjų klasių mokinių vežimo paslaugos mokyti plaukti užtikrinimui, 8,0 tūkst. Eur – elektroninio mokinio pažymėjimo diegimui ir naudojimo užtikrinimui savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose, neformaliojo švietimo ir sporto įstaigose ir 5,7 tūkst. Eur – mokinių pavėžėjimo užtikrinimui dėl įvesto karantino ir faktiškai mažesnių išlaidų nei planuota; 2,6 tūkst. Eur – vasaros poilsio organizavimui, nes dalis išlaidų apmokėta iš valstybės dotacijos; 
Be to, nekeičiant bendros asignavimų apimties, siūloma patikslinti asignavimus pagal ekonominę klasifikaciją švietimo įstaigų veiklos organizavimui: mažinti darbo užmokesčiui 38,4 tūkst. Eur ir tokia pačia suma didinti darbdavių socialinei paramai (išeitinėms išmokoms mokėti); 

iš specialios tikslinės dotacijos ugdymo reikmėms finansuoti lėšų didinama 2389,4 tūkst. Eur (iš jų skiriama 2185,1 tūkst. Eur pedagogų darbo užmokesčiui bei socialinio draudimo įmokoms ir 204,3 tūkst. Eur skaitmeninio ugdymo plėtrai), vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2020 m. spalio 2 d. įsakymu Nr. V-1489; 

iš dotacijos neformaliajam vaikų švietimui lėšų didinama 130,0 tūkst. Eur mokytojų, dirbančių pagal neformaliojo vaikų švietimo programas, darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms, vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2020 m. rugsėjo 11 d. įsakymu Nr. V-1366;
iš Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų mažinama 154,6 tūkst. Eur, iš jų: mažinama 209,6 tūkst. Eur projekto „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas Klaipėdos mieste (lopšelio-darželio „Svirpliukas“ modernizavimas)“ vykdymui dėl vykstančių teisminių ginčų ir didinama 55,0 tūkst. Eur projekto „Klaipėdos karalienės Luizės jaunimo centro (Puodžių g.) modernizavimas, plėtojant neformaliojo ugdymosi galimybes“ rangos darbams vykdyti.

Kūno kultūros ir sporto plėtros programai vykdyti siūloma mažinti 464,8 tūkst. Eur, iš jų:

iš savivaldybės biudžeto lėšų didinama 536,6 tūkst. Eur, iš jų:

didinama 629,1 tūkst. Eur, iš jų: 615,6 tūkst. Eur – projekto „Futbolo mokyklos ir baseino pastatų konversija, I etapas“ vykdymui, nes mažinamas finansavimas iš paskolų lėšų; 13,5 tūkst. Eur – Sporto bazių valdymo centro pastatų patalpų ir įrenginių atnaujinimo darbams (sporto salės Taikos pr. 61A grindų dangos atnaujinimui);

mažinama 92,5 tūkst. Eur, iš jų: 32,9 tūkst. Eur – neatlygintinai suteiktoms sporto bazių paslaugoms kompensuoti dėl karantino metu neįvykusių renginių; 31,0 tūkst. Eur – sporto įstaigų veiklai organizuoti (didinama 11,2 tūkst. Eur Lengvosios atletikos mokyklai ilgalaikiam turtui (klientų srautų kontrolės sistemai, pakeliamiems garažo vartams, keltuvui neįgaliesiems) įsigyti  ir 8,8 tūkst. Eur Vandens sporto šakų festivaliui organizuoti; mažinama 36,8 tūkst. Eur sporto bazių paslaugų teikimui sporto renginiams vykdyti dėl karantino metu sumažėjusio poreikio ir 14,2 tūkst. Eur darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms dėl pareigybių skaičiaus įstaigose pokyčio); 18,6 tūkst. Eur – prestižiniams, tarptautiniams ir nacionaliniams sporto renginiams pritraukti ir organizuoti, nes dėl paskelbtos pandemijos 2020 m. planuotas Pasaulio salės futbolo čempionatas atidėtas 2021 m.; 10,0 tūkst. Eur – sporto įstaigų patalpų šildymui dėl mažesnių faktinių išlaidų nei planuota;
iš paskolų lėšų mažinama 870,0 tūkst. Eur projekto „Futbolo mokyklos ir baseino pastatų konversija, I etapas“ vykdymui, nes ruošiamasi pratęsti rangos darbų sutartį, pagal kurią darbai bus užbaigti vykdyti 2021 m.;

iš Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų mažinama 131,4 tūkst. Eur projekto „Futbolo mokyklos ir baseino pastatų konversija, I etapas“ vykdymui, nes ruošiamasi pratęsti rangos darbų sutartį, pagal kurią darbai bus užbaigti vykdyti 2021 m..
Socialinės atskirties mažinimo programai vykdyti siūloma mažinti 39,9 tūkst. Eur, iš jų:


iš savivaldybės biudžeto lėšų siūloma mažinti 7,0 tūkst. Eur komunalinėms paslaugoms (šildymui, vandeniui, nuotekoms) įsigyti dėl faktiškai mažesnių išlaidų nei planuota.


Be to, nekeičiant bendros asignavimų apimties, siūloma perskirstyti asignavimus tarp programos vykdomų priemonių:

padidinti 10,0 tūkst. Eur – socialinės globos paslaugoms teikti senyvo amžiaus asmenims ir asmenims su negalia ne savivaldybės institucijose dėl padidėjusių globos kainų ir 58,2 tūkst. Eur – įstaigų veiklai organizuoti (didinama 84,4 tūkst. Eur darbo užmokesčiui dėl didesnio pareigybių skaičiaus Vaikų globos namuose „Rytas“ (nuo 2020-06-01 ir nuo 2020-11-01) bei Socialinės paramos centre (nuo 2020-10-01) ir išmokėtų kompensacijų už nepanaudotas atostogas atleistiems darbuotojams; mažinama 7,3 tūkst. Eur ilgalaikiam turtui įsigyti bei 18,9 tūkst. Eur prekėms ir paslaugoms, nes išlaidos buvo mažesnės nei planuota);

sumažinti 68,2 tūkst. Eur dienos socialinės globos, trumpalaikės socialinės globos ir socialinės priežiūros paslaugų teikimo organizavimui miesto gyventojams ne savivaldybės institucijose dėl užsitęsusių viešųjų pirkimų procedūrų, mažesne kaina nupirktos paslaugos nei planuota ir dėl mažesnio gavėjų skaičiaus nei planuota;


iš pajamų įmokų, nekeičiant bendros asignavimų apimties, siūloma patikslinti asignavimus pagal ekonominę klasifikaciją: padidinti 15,7 tūkst. Eur išlaidas darbo užmokesčiui dėl didesnio Socialinės paramos centro pareigybių skaičiaus (nuo 2020-10-01) ir išmokėtų kompensacijų už nepanaudotas atostogas atleistiems darbuotojams, ir tokia pačia suma sumažinti kitoms išlaidoms;

iš pajamų įmokų už gyvenamųjų patalpų nuomą, nekeičiant bendros asignavimų apimties,  siūloma patikslinti asignavimus pagal ekonominę klasifikaciją: padidinti 24,0 tūkst. Eur išlaidas ilgalaikiam turtui įsigyti dėl apmokėjimo už daugiabučių namų bendrosios nuosavybės objektų atnaujinimą ir renovaciją bei lėšų kaupimą  ir tokia pačia suma sumažinti kitoms išlaidoms;
iš Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų mažinama 32,9 tūkst. Eur projektui „Laikino apgyvendinimo namų infrastruktūros modernizavimas (Šilutės pl. 8, nakvynės namai)“ vykdyti, nes dėl užsitęsusių viešųjų pirkimų procedūrų, dalis rangos darbų bus vykdoma 2021 metais. Be to, nekeičiant bendros asignavimų apimties, siūloma patikslinti asignavimus pagal ekonominę klasifikaciją projektui „Kompleksinės paslaugos šeimai Klaipėdos mieste“ įgyvendinti: padidinti 1,0 tūkst. Eur išlaidas darbo užmokesčiui ir tokia pačia suma sumažinti kitoms išlaidoms.
Sveikatos apsaugos programai vykdyti siūloma didinti 31,3 tūkst. Eur, iš jų:

iš savivaldybės biudžeto lėšų didinama 29,3  tūkst. Eur, iš jų: didinama 33,1 tūkst. Eur Visuomenės sveikatos biuro darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms (priemokoms už darbą mobiliuose punktuose ir karščiavimo klinikoje) ir numatoma 5,0 tūkst. Eur VšĮ Klaipėdos universitetinės ligoninės vidinio mikroklimato tyrimo atlikimui; mažinama 8,8 tūkst. Eur Sutrikusio vystymosi kūdikių namų skydinei renovuoti dėl faktiškai mažesnių išlaidų nei planuota;

iš pajamų įmokų lėšų didinama 2,0 tūkst. Eur, nes Sutrikusio vystymosi kūdikių namai už atokvėpio paslaugos teikimą šeimoms, auginančioms vaiką su negalia, planuoja surinkti daugiau pajamų nei planuota.
Siūloma mažinti asignavimus iš apyvartinių lėšų 2020 m. sausio 1 d. likučio (sprendimo 3 priedas)  54,0 tūkst. Eur, iš jų:
Ekonominės plėtros programai vykdyti didinama 2,4 tūkst. Eur iš savivaldybės biudžeto lėšų likučio bastionų komplekso (Jono kalnelio) ir jo prieigų sutvarkymui, sukuriant išskirtinį kultūros ir turizmo traukos centrą bei skatinant smulkųjį ir vidutinį verslą, dėl galutinio atsiskaitymo su rangovu už atliktus papildomus darbus.
Susisiekimo sistemos priežiūros ir plėtros programai vykdyti iš apyvartos lėšų likučio siūloma didinti 800,0 tūkst. Eur, iš jų:

iš už žemės pardavimą gautų pajamų lėšų likučio mažinama 54,0 tūkst. Eur Joniškės g. rekonstravimui (II etapas – nuo Klemiškės g. iki Liepų g., Šienpjovių g.), nes iš valstybės lėšų skirta dotacija;

iš savivaldybės biudžeto lėšų likučio siūloma didinti 854,0 tūkst. Eur, iš jų: 

didinama 1192,1 tūkst. Eur, iš jų: 752,1 tūkst. Eur  – projekto „Statybininkų prospekto tęsinio tiesimas nuo Šilutės pl. per LEZ teritoriją iki 141 kelio: II etapas – Lypkių gatvės ruožo nuo Šilutės plento tiesimas“ rangos darbams vykdyti (elektros tinklams iškelti); 250,0 tūkst. Eur – projekto „Tauralaukio gyvenvietės gatvių rekonstravimas“ rangos darbams vykdyti; 190,0 tūkst. Eur – projekto „Pajūrio g. rekonstravimas“ rangos darbams vykdyti;
mažinama 338,1 tūkst. Eur Joniškės g. rekonstravimui (II etapas – nuo Klemiškės g. iki Liepų g., Šienpjovių g.), nes iš valstybės lėšų skirta dotacija.
Miesto infrastruktūros objektų priežiūros ir modernizavimo programai vykdyti siūloma mažinti iš savivaldybės biudžeto lėšų likučio 101,5 tūkst. Eur, iš jų: didinama 152,9 tūkst. Eur  projekto „Viešosios erdvės prie buvusio „Vaidilos“ kino teatro konversija“ rangos darbams vykdyti ir mažinama 254,4 tūkst. Eur projektui „Danės upės krantinių rekonstrukcija ir prieigų (Danės skveras su fontanais) sutvarkymas“, nes rangos darbams vykdyti bus naudojamos skolintos lėšos.
Kultūros plėtros programai vykdyti siūloma mažinti iš savivaldybės biudžeto lėšų likučio 2,4 tūkst. Eur projektui „Fachverkinės architektūros pastatų komplekso (Bažnyčių g. 4 / Daržų g. 10, Bažnyčių g. 6, Vežėjų g. 4, Aukštoji g. 1 / Didžioji Vandens g. 2) tvarkyba“, nes projektas užbaigtas.
Ugdymo proceso užtikrinimo programai vykdyti iš savivaldybės biudžeto lėšų likučio mažinti 1047,1 tūkst. Eur, iš jų: 790,6 tūkst. Eur – bendrojo ugdymo mokyklos pastato statybai šiaurinėje miesto dalyje, nes dėl projektinių sprendinių keitimo vėluoja rangos darbų pradžia; 256,5 tūkst. Eur projektui „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas Klaipėdos mieste (lopšelio-darželio „Svirpliukas“ modernizavimas)“ vykdyti, nes projekto vykdymas vėluoja dėl vykstančių teisminių ginčų.
Kūno kultūros ir sporto plėtros programai vykdyti siūloma didinti iš savivaldybės biudžeto lėšų likučio 236,5 tūkst. Eur, iš jų: didinama 254,4 tūkst. Eur projekto „Futbolo mokyklos ir baseino pastatų konversija, I etapas“ rangos darbams vykdyti ir mažinama 17,9 tūkst. Eur projektui „Klaipėdos daugiafunkcio sveikatingumo centro statyba“, nes vyksta teisminis procesas. 
Socialinės atskirties mažinimo programai vykdyti iš savivaldybės biudžeto lėšų likučio siūloma didinti 58,1 tūkst. Eur, iš jų: 27,5 tūkst. Eur – projekto „Nakvynės namų pastato (Viršutinė g. 21) rekonstravimas“ papildomų darbų finansavimui; 16,5 tūkst. Eur – projekto „Laikino apgyvendinimo namų infrastruktūros modernizavimas (Šilutės pl. 8, nakvynės namai)“ rangos darbams vykdyti, nes negautos planuotos lėšos iš UAB „Viešųjų investicijų plėtros agentūros“; 14,1 tūkst. Eur – projekto „Automobilių stovėjimo aikštelės įrengimas žemės sklype Rambyno g. 14“ rangos darbams vykdyti.

3. Kokių rezultatų laukiama.
Priėmus šį sprendimą, Savivaldybės administracijai bus skirti asignavimai programų priemonėms vykdyti iš dotacijų, patikslinti asignavimai programoms vykdyti, patikslinti asignavimai pagal ekonominę klasifikaciją.

4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Negauta.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.
Savivaldybės administracija, teikdama paraiškas, pateikė skaičiavimus, paaiškinimus bei pagrindimus.
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Sprendimui įgyvendinti 2020 metų savivaldybės biudžeto pajamos ir asignavimai didinami 2485,5 tūkst. Eur, mažinami asignavimai 54,0 tūkst. Eur iš apyvartinių lėšų 2020 m. sausio 1 d. likučio.
7. Galimos teigiamos ir neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Teigiama, kad priėmus sprendimą bus patvirtinti asignavimai priemonėms, kurioms vykdyti reikalingos lėšos.

PRIDEDAMA:
1. Teisės aktų išrašai, 2 lapai.
2. Tarybos sprendimo lyginamasis variantas, 2  lapai.
3. Tarybos sprendimo priedų lyginamasis variantas, 17 lapų.

Finansų skyriaus vedėja                                                                                            Kristina Petraitienė                                                                                                                                                                       

  LIETUVOS RESPUBLIKOS VIETOS SAVIVALDOS
ĮSTATYMAS
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Vilnius

Nauja įstatymo redakcija nuo 2008 m. spalio 1 d.:
Nr. X-1722, 2008-09-15, Žin., 2008, Nr. 113-4290 (2008-10-01), 

16 straipsnis. Savivaldybės tarybos kompetencija

1. Savivaldybės tarybos kompetencija yra išimtinė ir paprastoji.

2. Išimtinė savivaldybės tarybos kompetencija:

1) reglamento tvirtinimas. Reglamente, be kitų klausimų, turi būti numatytos pagrindinės bendravimo su gyventojais formos ir būdai, užtikrinantys vietos savivaldos principų ir teisės įgyvendinimą bendruomenės interesais;

2) mero atleidimas iš pareigų prieš terminą, mero darbo užmokesčio nustatymas, mero pareigas laikinai einančio mero pavaduotojo ar savivaldybės tarybos nario darbo užmokesčio nustatymas;
Straipsnio punkto pakeitimai:

Nr. XIII-1445, 2018-06-30, paskelbta TAR 2018-07-16, i. k. 2018-12067

3) mero pavaduotojų skaičiaus nustatymas, mero pavaduotojo (pavaduotojų) skyrimas mero teikimu ir atleidimas iš pareigų prieš terminą, mero pavaduotojo (pavaduotojų) darbo užmokesčio nustatymas įstatymų nustatyta tvarka;

4) neteko galios nuo tos dienos, kai 2015 metais naujai išrinktos savivaldybių tarybos susirinko į pirmąjį posėdį;
5) sprendimo dėl savivaldybės tarybos kolegijos sudarymo priėmimas ir savivaldybės tarybos kolegijos sudarymas mero teikimu;

6) savivaldybės tarybos komitetų, komisijų, kitų savivaldybės darbui organizuoti reikalingų darinių ir įstatymuose numatytų kitų komisijų sudarymas ir jų nuostatų tvirtinimas;

7) Kontrolės komiteto pirmininko ir jo pavaduotojo skyrimas, Kontrolės komiteto veiklos programos tvirtinimas;

8) sprendimų dėl savivaldybės kontrolieriaus priėmimo į pareigas ir atleidimo iš jų priėmimas, savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos steigimas, didžiausio valstybės tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, skaičiaus šioje tarnyboje nustatymas, savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos metinės veiklos ataskaitos svarstymas ir sprendimo dėl jos priėmimas, įstatymų numatyto savivaldybės kontrolieriaus darbo užmokesčio nustatymas, savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos nuostatų tvirtinimas; 
Straipsnio punkto pakeitimai:

Nr. XIII-1377, 2018-06-29, paskelbta TAR 2018-07-16, i. k. 2018-12045

Nr. XIII-1631, 2018-11-15, paskelbta TAR 2018-11-23, i. k. 2018-18921

9) savivaldybės administracijos direktoriaus (savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo) priėmimas į pareigas ir atleidimas iš jų; sprendimų dėl savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo pareigybės (pareigybių) steigimo priėmimas; sprendimų dėl šiame įstatyme nustatytų savivaldybės vykdomosios institucijos funkcijų paskirstymo savivaldybės administracijos direktoriui ir, jei tokia (tokios) pareigybė (pareigybės) steigiama (steigiamos), savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojui (pavaduotojams) priėmimas; sprendimų dėl savivaldybės administracijos direktoriaus teisės pavesti įgyvendinti funkcijas apribojimo priėmimas; sprendimų dėl savivaldybės administracijos direktoriaus pavadavimo priėmimas, savivaldybės administracijos direktoriaus ir savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo darbo užmokesčio nustatymas; 

10) savivaldybės administracijos struktūros, nuostatų ir darbo užmokesčio fondo tvirtinimas, didžiausio leistino valstybės tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, skaičiaus savivaldybės administracijoje nustatymas, seniūnijos – biudžetinės įstaigos – nuostatų ir darbo užmokesčio fondo tvirtinimas, didžiausio leistino valstybės tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, skaičiaus seniūnijoje – biudžetinėje įstaigoje – nustatymas savivaldybės administracijos direktoriaus siūlymu mero teikimu; 
Straipsnio punkto pakeitimai:

Nr. XIII-1064, 2018-03-29, paskelbta TAR 2018-04-11, i. k. 2018-05882

11) sprendimų dėl mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės tarnautojų pareigybių skaičiaus nustatymo bei savivaldybės tarybos ir mero sekretoriato sudarymo ir jo pareigybių skaičiaus nustatymo priėmimas mero siūlymu;

12) sprendimo išieškoti iš savivaldybės administracijos direktoriaus ir kitų savivaldybės viešojo administravimo subjektų žalą, atsiradusią dėl jų tyčinių neteisėtų sprendimų, pareigų neatlikimo ar šiurkštaus aplaidumo atliekant pareigas, priėmimas, kai šie savivaldybės viešojo administravimo subjektai teismo sprendimu turėjo atlyginti žalą, jeigu žala neviršija jų paskutinių šešių mėnesių vidutinio darbo užmokesčio dydžio;

13) sprendimų dėl seniūnijų steigimo, panaikinimo ir jų skaičiaus nustatymo, dėl pavadinimų seniūnijoms suteikimo ir jų keitimo, dėl teritorijų priskyrimo seniūnijoms, dėl seniūnijų aptarnaujamų teritorijų ribų nustatymo ir keitimo, įvertinus gyventojų nuomonę, priėmimas;

14) neteko galios nuo tos dienos, kai 2015 metais naujai išrinktos savivaldybių tarybos susirinko į pirmąjį posėdį;
15) savivaldybės biudžeto ir savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio tvirtinimas Biudžeto sandaros įstatymo ir Viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo nustatyta tvarka, prireikus savivaldybės biudžeto tikslinimas;

18 straipsnis. Nuostatos dėl teisės aktų sustabdymo, panaikinimo, apskundimo
1. Savivaldybės tarybos priimtus teisės aktus gali sustabdyti, pakeisti ar panaikinti pati savivaldybės taryba. Kitų savivaldybės viešojo administravimo subjektų priimtus teisės aktus gali sustabdyti ar panaikinti pagal kompetenciją savivaldybės taryba. Savivaldybės administracijos direktorius ar kiti savivaldybės viešojo administravimo subjektai savo priimtus teisės aktus gali sustabdyti ir juos pakeisti ar panaikinti. Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo pagal kompetenciją priimtus teisės aktus gali sustabdyti ar panaikinti jis pats arba savivaldybės administracijos direktorius.

