AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL VALSTYBINĖS kitos paskirties ŽEMĖS SKLYPų perdavimo VALDYTI, naudoti ir disponuoti PATIKĖJIMO TEISE klaipėdos miesto savivaldybei“ PROJEKTO
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktorius 2012 m. rugpjūčio 2 d. įsakymu Nr. AD1-1801 patvirtino žemės sklypų Klaipėdoje, P. Lideikio (I, II dalys), planus, prilyginamus  teritorijų planavimo dokumentus, pagal kuriuos yra suplanuoti 2 žemės sklypai  P. Lideikio g. eksploatuoti: I dalis – nuo H. Manto gatvės iki viaduko per geležinkelį,  II dalis – nuo viaduko per geležinkelį iki  Girulių pl. Šių žemės sklypų dalys, reikalingos 2000 m. vykdytai  P.Lideikio g. rekonstrukcijai, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2000 m. balandžio 11 d. nutarimu Nr. 414 „Dėl žemės valdymo teisės suteikimo Klaipėdos miesto savivaldybei ir pagrindinės tikslinės žemės naudojimo paskirties pakeitimo“ buvo perduotos valdyti Klaipėdos miesto savivaldybei, buvo pakeista jų paskirtis iš miškų ūkio paskirties į kitos paskirties žemę. Iki  P. Lideikio g. rekonstrukcijos buvusi važiuojamosios gatvės dalys tik 2013 m., po žemės valdos projekto patvirtinimo, buvo perduotos Klaipėdos mieto savivaldybei naudotis neatlygintinai sudarant panaudos sutartis .
Sprendimo projekto tikslas – perimti valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise dalis P. Lideikio gatvės žemės sklypų, kurių patikėtinis šiuo metu yra Nacionalinė žemės tarnyba prie Žemės ūkio ministerijos.  
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.

Sprendimo projektas parengtas siekiant suvienodinti valstybinės žemės sklypų dalių patikėjimo teisės subjektus. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 7 straipsnio 2 dalies 3 punkte numatytoms reikmėms  - gatvėms ir vietiniams keliams. 
3. Kokių rezultatų laukiama.
Perduotos Klaipėdos miesto savivaldybei valdyti patikėjimo teise dalys valstybinės žemės sklypų, kurių dalys jau yra valdomos patikėjimo teise Klaipėdos miesto savivaldybės.  
4. Lėšų poreikis sprendimui įgyvendinti. 
Savivaldybės biudžeto lėšos sprendimo projektui įgyvendinti nereikalingos. Savivaldybės patikėjimo teisės įregistravimas Nekilnojamojo turto registre atliekamas neatlygintinai.
5. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Teigiamos pasekmės – perėmus žemės sklypų dalis valdyti, naudoti ir disponuotis patikėjimo teise bus užtikrintas jų naudojimas pagal pagrindinę žemės naudojimo paskirtį ir būdą – vystyti infrastruktūrą. Eksploatuojant žemės sklypus, valdomus  patikėjimo teise, taps nebereikalingi NŽT derinimai, sutikimai, leidimai dėl naudojamų panaudos teise žemės sklypo dalių  eksploatavimo. 
Neigiamos pasekmės – nenumatomos. 
PRIDEDAMA:
1.  Kadastro žemėlapis, 3  lapai.
2. Teisės aktai,  lapai. 
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