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SPRENDIMAS
DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. SAUSIO 31 D. SPRENDIMO NR. T2-32 „DĖL PRAŠYMO PERDUOTI KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBEI VALDYTI PATIKĖJIMO TEISE VALSTYBINĖS ŽEMĖS SKLYPUS PATEIKIMO“ PAKEITIMO
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Klaipėda


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1993 m. lapkričio 3 d. nutarimu Nr. 822 „Dėl Klaipėdos valstybinio jūrų uosto žemės, uosto akvatorijos ir uosto rezervinių teritorijų ribų patvirtinimo“, Klaipėdos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimą Nr. T2‑32 „Dėl prašymo perduoti Klaipėdos miesto savivaldybei valdyti patikėjimo teise valstybinės žemės sklypus pateikimo“ ir 1 punkto pirmąją pastraipą išdėstyti taip:
„1. Teikti prašymą Nacionalinei žemės tarnybai prie Žemės ūkio ministerijos perduoti Klaipėdos miesto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise valstybinės žemės sklypus Klaipėdoje, patikėjimo teise valdomus Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos, reikalingus gatvėms ir vietiniams keliams tiesti ir eksploatuoti bei viešosios paskirties rekreacijai ir poilsiui:“.
2. Skelbti šį sprendimą Klaipėdos miesto savivaldybės interneto svetainėje.
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