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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL NEKILNOJAMOJO TURTO PERDAVIMO VALSTYBĖS NUOSAVYBĖN“ PROJEKTO

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Šis Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimo projektas teikiamas, siekiant perduoti savivaldybei priklausančias gyvenamąsias patalpas valstybės nuosavybėn.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Sprendimo projekte nurodytos gyvenamosios patalpos, 5 butai, planuojamos perduoti valstybės nuosavybėn mainais už valstybei priklausančias negyvenamąsias patalpas Vingio g. 14B, Klaipėdoje (unikalus numeris 2198-6004-4027:0001, bendras plotas 261,69 kv. metro).

Dalis patalpų pastate Vingio g. 14B priklauso savivaldybei (unikalus Nr. 2198-6004-4027:0002) ir likusi dalis yra valstybės nuosavybė, kurias patikėjimo teise šiuo metu valdo VĮ Turto bankas (prieš tai patalpos patikėjimo teise buvo valdomos Klaipėdos apskrities vyriausiojo policijos komisariato). 

Valstybei nuosavybės teise priklausančios patalpos šiuo metu yra nenaudojamos. Šios patalpos savivaldybei yra reikalingos. Savivaldybei priklausančioje patalpų dalyje veiklą vykdo savivaldybės biudžetinė įstaiga Klaipėdos vaikų laisvalaikio centras. Į savivaldybei nuosavybės teise priklausančias patalpas, kurios yra antrame pastato aukšte, patenkama per pirmame pastato aukšte esančias valstybei priklausančias patalpas. Taip pat tiek savivaldybės, tiek valstybės patalpoms yra priskirtos bendros inžinerinės komunikacijos. Šiuo metu būtina atlikti pastato remontą, taip pat pastato rūsyje yra dalis neregistruotų patalpų, kurias nuolat niokoja pašaliniai asmenys. Klaipėdos miesto savivaldybė, valdydama visas pastato patalpas, galėtų investuoti biudžeto lėšas pastato remontui ir patalpų tvarkymui atlikti.

Norime atkreipti dėmesį, kad pardavus valstybei priklausančias patalpas Vingio g. 14B, būtų labai apsunkintas savivaldybei priklausančių patalpų valdymas ir naudojimas.

Klaipėdos miesto savivaldybės taryba 2016 m. birželio 23 d. sprendimu Nr. T2-174 sutiko perimti savivaldybės nuosavybėn valstybei priklausančias patalpas Vingio g. 14B.

Klaipėdos miesto savivaldybė ne kartą kreipėsi į Lietuvos Respublikos Vyriausybę, atskiras ministerijas bei valstybės įmonę Turto banką dėl Valstybės nekilnojamojo turto perdavimo savivaldybės nuosavybėn. Tačiau Valstybės nekilnojamasis turtas nebuvo perduotas savivaldybės nuosavybėn.

Valstybės įmonė Turto bankas nurodė, kad Centralizuotai valdomo valstybės turto valdytojas, įgyvendindamas valstybės nekilnojamojo turto atnaujinimo organizavimo ir koordinavimo funkcijas, atnaujina komisariato pastatą Klaipėdoje, Kauno g. 6, kuris reikalingas valstybės funkcijoms įgyvendinti. Šio objekto finansavimas yra vykdomas tik iš parduodamo valstybės, poreikių neatitinkančio, nekilnojamojo turto pardavimo pajamų, į parduodamų objektų sąrašą patenka ir buvusios policijos komisariato patalpos Vingio g. 14B, Klaipėdoje.

Išbraukus iš Sąrašo nekilnojamąjį turtą, esantį Klaipėdoje, Vingio g. 14B, valstybės turtui atnaujinti reikalingos lėšos sumažėtų (valstybės įmonės Registrų centro nurodyta vidutinė rinkos vertė – 99 tūkst. eurų). Atsižvelgiant į tai, mainais valstybei galėtų būti perduotas Savivaldybei nuosavybės teise priklausantis nekilnojamasis turtas, esantis Minijos g. 113‑5, 113-6, 113-7, 115-17 ir Smiltynės pylimo g. 13-7, Klaipėdoje 
Savivaldybei nuosavybės teise priklausančios gyvenamosios patalpos Minijos g. 113‑5, 113-6, 113-7, 115-17 ir Smiltynės pylimo g. 13-7 yra pripažintos netinkamomis funkcijų vykdymui ir turėtų būti parduodamos viešo aukciono būdu.
Šis Savivaldybės tarybos sprendimas reikalingas LR Vyriausybės nutarimo projektui rengti.

3. Kokių rezultatų laukiama.

Valstybės nuosavybėn perdavus Savivaldybei nuosavybės teise priklausančias gyvenamąsias patalpas Minijos g. 113‑5, 113-6, 113-7, 115-17 ir Smiltynės pylimo g. 13-7 savivaldybės nuosavybėn būtų perduotas valstybės nekilnojamasis turtas Vingio g. 14B.
4. Sprendimo  projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Negauta.

5. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Savivaldybei priklausančių patalpų likutinė vertė –  22815,55 Eur.
6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Įgyvendinant šį sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma, teigiamos pasekmės – Klaipėdos miesto savivaldybė perduodama nekilnojamąjį turtą valstybei įgyja turtą, kuris bus panaudotas savivaldos funkcijų vykdymui.
Teikiame svarstyti šį sprendimo projektą.

PRIDEDAMA:
1. Nekilnojamojo turto registro išrašai, 6 lapai;

2. Savivaldybės tarybos 2016-06-23 sprendimas Nr. T2-174, 1 lapas.
Turto skyriaus vedėjas

                                                              Edvardas Simokaitis
