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SPRENDIMAS
DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. SAUSIO 30 D. SPRENDIMO NR. T2-24 „DĖL JAUNIMO INICIATYVŲ IR PROGRAMŲ PROJEKTŲ DALINIO FINANSAVIMO KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO LĖŠOMIS TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

Nr.
Klaipėda


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Klaipėdos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Jaunimo iniciatyvų ir programų projektų dalinio finansavimo Klaipėdos miesto savivaldybės biudžeto lėšomis tvarkos aprašą, patvirtintą Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. sprendimu Nr. T2-24 „Dėl Jaunimo iniciatyvų ir programų projektų dalinio finansavimo Klaipėdos miesto savivaldybės biudžeto lėšomis tvarkos aprašo patvirtinimo“:
1.1. pakeisti 32 punkto pirmąją pastraipą ir ją išdėstyti taip:
„32. Administracinės atitikties vertinimą atlieka direktoriaus sudaryta komisija Savivaldybės administracijos Jaunimo ir bendruomenių reikalų koordinavimo grupė. Administracinės atitikties vertinimo metu vertinama, ar:“;
1.2. pakeisti 69.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„69.5. ilgalaikiam materialiajam ir nematerialiajam turtui įsigyti, kurio vertė viršija 500 Eur;“;
1.3. pakeisti 69.6 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„69.6. projektų vykdytojų veiklos plėtrai ar jų kasdienei veiklai (pvz., biuro nuomai ar komunalinėms paslaugoms, internetui, telefoniniams pokalbiams, biuro prekėms, darbo užmokesčiui) kelionių į užsienį išlaidoms apmokėti;“;
1.4. pakeisti 89 punktą ir jį išdėstyti taip:
„89. Jaunimo projektų iniciatyvų ataskaitas vertina administracinio vertinimo komisija, sudaryta Savivaldybės administracijos direktoriaus, per 10 darbo dienų nuo ataskaitos gavimo dienos. Kiekvienas komisijos narys užpildo Savivaldybės administracijos direktoriaus patvirtintą ataskaitų vertinimo formą ir ją perduoda JRK. Komisijos sprendimai įtvirtinami protokolu, prie kurio pridedamos projektų vertinimo formos. Protokolas perduodamas JRT ir (arba) EJST. Jaunimo ir bendruomenių reikalų koordinavimo grupė per 10 darbo dienų nuo ataskaitos gavimo dienos.“;
1.5. pakeisti 90 punktą ir jį išdėstyti taip:
„90. Projektų vykdytojai, kuriems buvo skirtas dalinis finansavimas, vykdytojai privalo projekto įgyvendinimo eigą ir (ar) rezultatus pristatyti miesto bendruomenei. Pristatymui skirtus posėdžius ar renginius organizuoja JRT ir (arba) EJST per 10 20  darbo dienų nuo ataskaitų pateikimo dienos.“
2. Skelbti šį sprendimą Teisės aktų registre ir Klaipėdos miesto savivaldybės interneto svetainėje.
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