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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL pritarimo atliekų, naudojamų kogeneracinės jėgainės veikloje, priėmimo įkainIUI“ PROJEKTO
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Sprendimo projekto tikslas – pritarti atliekų, naudojamų kogeneracinės jėgainės veikloje, priėmimo naujam įkainiui, kurį moka uždaroji akcinė bendrovė Klaipėdos regiono atliekų tvarkymo centras UAB „Fortum Klaipėda“, – 25,32 Eur be PVM už vieną toną atliekų.

2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
KRATC, kurio viena iš akcininkių yra Klaipėdos miesto savivaldybė, ir UAB „Fortum Klaipėda“ 2012-07-13 pasirašė sutartį  Nr. 12-86 (toliau – Sutartis), pagal kurią UAB „Fortum Klaipėda“ įsipareigojo pastatyti kogeneracinę jėgainę ir priimti naudoti KRATC patiektas atliekas, o KRATC – tiekti atliekas naudoti kogeneracinės jėgainės veikloje ir mokėti už šią paslaugą. 
Pagal Sutarties nuostatas kogeneracinė jėgainė – jėgainė, gaminanti šilumos ir elektros energiją, kurioje sumontuoti netinkančių perdirbti ir turinčių energetinę vertę komunalinių atliekų deginimo įrenginiai. 

Šioje sutartyje yra numatyta galimybė indeksuoti atliekų, naudojamų kogeneracinės jėgainės veikloje, priėmimo įkainį, įvertinus bendrą kainų lygio kitimą, kai vartotojų kainų indeksas (VKI) pakinta ne mažiau kaip 5 procentais. Sutartyje numatyta, kad perskaičiuotas įkainis įsigalios ir juo bus pradedama atsiskaityti tik šalims pasirašius atitinkamą protokolą ir pritarus visų savivaldybių – Klaipėdos regiono atliekų tvarkymo centro akcininkių – taryboms. 
2020 m. lapkričio 3 d. KRATC ir UAB „Fortum Klaipėda“ pasirašė įkainių perskaičiavimo protokolą prie sutarties Nr. 12-86, kuriuo šalys perskaičiavo sutartyje nustatytą atliekų priėmimo naudoti kogeneracinės jėgainės veikloje įkainį ir kuriame nurodoma, jog vietoje 22,88 Eur  už vieną toną atliekų be PVM taikyti 25,32 Eur už vieną toną atliekų be PVM įkainį.   
3. Kokių rezultatų laukiama. 

Priėmus šį sprendimą ir visų savivaldybių taryboms (KRATC akcininkių) pritarus atliekų priėmimo įkainio indeksavimui, KRATC mokės UAB „Fortum Klaipėda“ didesnį įkainį už atliekų, naudojamų kogeneracinės jėgainės veikloje, priėmimą. 
Pagal KRATC pateiktą informaciją, įvertinus KRATC planuojamas gauti pajamas iš apdorotų deginimo liekanų priėmimą ir sąnaudas, tikėtina, kad dėl įkainių indeksavimo „vartų mokestis“ savivaldybei gali padidėti apie 1,80 Eur. 

Savivaldybė už komunalinių atliekų tvarkymo sistemoje faktiškai sutvarkytą vieną toną atliekų koncesininkui (KRATC) moka koncesijos mokestį, kuris yra tvirtinamas Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu. Indeksuotas įkainis koncesijos mokestį padidintų 1,80 Eur.


4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Projektą derino Bendrojo, Teisės skyrių specialistai, Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojas, mero pavaduotojas. 

5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.
Atliekų priėmimo naudoti kogeneracinės jėgainės veikloje naujo įkainio skaičiavimas pateiktas  protokole  prie sutarties Nr. 12-86 (pridedama). 

6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Lėšų poreikio pačiam sprendimo įgyvendinimui nėra. 

KRATC padidėjusias sąnaudas galės įtraukti į būtinąsias su komunalinių atliekų tvarkymu susijusias sąnaudas tik visų savivaldybių taryboms (KRATC akcininkėms) pritarus atliekų priėmimo įkainio indeksavimui. 
Klaipėdos miesto savivaldybės organizuojamojoje komunalinių atliekų tvarkymo sistemoje per metus susidaro apie 57 100 t komunalinių atliekų, todėl jei dėl šios priežasties būtų padidintas koncesijos mokestis, kalendoriniams metams preliminariai papildomai reikėtų 102 780 Eur. 

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.


Neigiamos pasekmės – KRATC mokės didesnį įkainį už atliekų, naudojamų kogeneracinės jėgainės veikloje, priėmimą. Dėl šios priežasties padidės būtinosios su komunalinių atliekų tvarkymu susijusias sąnaudos ir bus apskaičiuoti didesni vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžiai.  

Teigiamos pasekmės  - priėmus šį sprendimą, bus įgyvendintos  Sutarties nuostatos.
PRIDEDAMA:
1. KRATC 2020-11-11 rašto Nr.   (1.10)-2R-2279 kopija, 1 lapas. 

2. Įkainių perskaičiavimo protokolo prie sutarties Nr. 12-86 kopija, 1 lapas.
3. Ištrauka iš 2012-07-13 Sutarties Nr. 12-86 kopija, 2 lapai.

Aplinkosaugos skyriaus vedėja                                                                      Rasa Jievaitienė
