Projekto
lyginamasis variantas

2

[bookmark: _Hlk57207538][bookmark: _GoBack]KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. LAPKRIČIO 24 D. SPRENDIMO NR. T2-370 „DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ TVARKYMO TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

Nr.
Klaipėda


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 36 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 31 straipsnio 1 dalimi ir Minimaliais komunalinių atliekų tvarkymo paslaugos kokybės reikalavimais, patvirtintais Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2012 m. spalio 23 d. įsakymu Nr. D1-857 „Dėl Minimalių komunalinių atliekų tvarkymo paslaugos kokybės reikalavimų patvirtinimo“, Klaipėdos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Klaipėdos miesto savivaldybės komunalinių atliekų tvarkymo taisykles, patvirtintas Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. lapkričio 24 d. sprendimu Nr. T2-370 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės komunalinių atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“:
1.1. pakeisti 16 punktą ir jį išdėstyti taip:
„16. Savivaldybės teritorijoje surinktos mišrios komunalinės ir didžiosios atliekos vežamos į atliekų mechaninio apdorojimo įrenginį,  didžiosios atliekos vežamos į  Klaipėdos regioninį nepavojingų atliekų sąvartyną (toliau – regioninis sąvartynas) arba į kitą administratoriaus nurodytą tvarkymo įrenginį didelių gabaritų atliekų apdorojimo aikštelę toliau tvarkyti. Po atliekų apdorojimo likusios netinkamos perdirbti ir turinčios energetinę vertę nepavojingos komunalinės atliekos yra perduodamos energijai gauti. Degimo proceso metu susidarę nepavojingi pelenai vežami į šlako apdorojimo aikštelę arba regioninį sąvartyną. Regioniniame sąvartyne ir (ar) rūšiavimo gamykloje šalinamos netinkamos perdirbti ir (ar) naudoti atliekos ir degimo proceso metu susidarę nepavojingi pelenai. Atliekų, priimamų į regioninį sąvartyną, atliekų mechaninio apdorojimo įrenginį ir didelių gabaritų atliekų apdorojimo aikštelę, priėmimo tvarką tvirtina administratorius.“; 
1.2. pakeisti 24 punktą ir jį išdėstyti taip:
„24. Atliekų turėtojai į savivaldybės biudžetą moka nustatyto dydžio metinę Vietinę rinkliavą, į kurią įskaičiuotas mišrių komunalinių atliekų, antrinių žaliavų (išskyrus pakuočių), didžiųjų, biologiškai skaidžių, buityje susidarančių pavojingų atliekų surinkimas ir tvarkymas, regioninio sąvartyno ir rūšiavimo gamyklos eksploatavimas, uždarymas ir vėlesnė jo priežiūra, atliekų mechaninio apdorojimo įrenginio eksploatavimas, didelių gabaritų atliekų surinkimo aikštelių, didelių gabaritų atliekų ir šlako apdorojimo aikštelių ir  bei žaliųjų atliekų kompostavimo aikštelės eksploatavimas, netinkančių eksploatuoti sąvartynų uždarymas bei priežiūra po uždarymo, Vietinės rinkliavos rinkimo organizavimas ir vykdymas. Pakuočių atliekų surinkimo ir jų tolesni tvarkymo kaštai, kuriuos kompensuoja gamintojai ir importuotojai, nėra įtraukiami į Vietinę rinkliavą.“; 
1.3. pakeisti 27 punktą ir jį išdėstyti taip:
„27. Administratorius organizuoja savivaldybės teritorijoje susidarančių komunalinių atliekų, įskaitant antrinių žaliavų, tekstilės, naudotų padangų, surinkimą ir tvarkymą šių Taisyklių nustatyta tvarka, eksploatuoja regioninį sąvartyną ir rūšiavimo gamyklą atliekų mechaninio apdorojimo įrenginį, įrengia ir eksploatuoja didelių gabaritų atliekų surinkimo aikšteles, didelių gabaritų atliekų ir šlako apdorojimo aikšteles, žaliųjų atliekų kompostavimo aikštelę,  su gamintojais ir importuotojais, jų įsteigtomis organizacijomis sudaro bendradarbiavimo, organizavimo, papildančių atliekų surinkimo sistemų diegimo sutartis, saugo ir dalija Savivaldybės administracijos įsigytas atliekų surinkimo ir (ar) tvarkymo priemones atliekų turėtojams pagal administratoriaus patvirtintą tvarką bei atlieka kitas funkcijas, nurodytas koncesijos ar kitoje su savivaldybe pasirašytoje sutartyje.“;
1.4. pakeisti 43 punktą ir jį išdėstyti taip:
„43. Žaliosios atliekos yra surenkamos apvažiuojant atliekų turėtojus ir (ar)  konteineriais pagal iš anksto atliekų surinkėjo viešai paskelbtą grafiką ne rečiau kaip vieną kartą per savaitę (išskyrus žiemos laikotarpiu – pagal poreikį, bet ne rečiau kaip vieną kartą per mėnesį). Žaliąsias atliekas atliekų turėtojai tiesiogiai perduoda atliekų surinkėjui šių atliekų surinkimo dieną arba ne anksčiau nei vieną dieną prieš šių atliekų surinkimą tvarkingai padeda prie mišrių komunalinių atliekų surinkimo konteinerių. Atliekų turėtojai po medžių, krūmų kirtimo ir (ar) genėjimo susidariusias žaliąsias atliekas turi susmulkinti ne ilgesnėmis nei 1 m dalimis. Atliekų turėtojai sugriebtus medžių ir krūmų lapus turi sudėti į maišus. Rekomenduojama naudoti žalios spalvos maišus. Atliekų turėtojai, kurie naudojasi žaliųjų atliekų konteineriais, meta atliekas į juos nesupakuotas.“; 
1.5. pakeisti 44 punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _Hlk57202232]„44. Susikaupus didesniam žaliųjų atliekų kiekiui (po želdinių genėjimo, kirtimo, lapų grėbimo, šienavimo), atliekų turėtojas turi paprašyti administratoriaus laikinai pastatyti specialų konteinerį šioms atliekoms surinkti su užrašu „žaliosios atliekos“. Atliekų surinkėjas suteikia tokią paslaugą per 5 darbo dienas nuo kreipimosi dienos, apie tai iš anksto informavęs besikreipiantį atliekų turėtoją.  Laikino naudojimo konteineris negali stovėti ilgiau nei tris kalendorines dienas. Už šio konteinerio stovėjimo trukmę atsako atliekų surinkėjas. Konteineriai turi būti naudojami tik pagal paskirtį. Už konteinerio naudojimą ne pagal paskirtį atsako konteinerį užsakęs asmuo.“; 
1.6. papildyti 68.3.6 papunkčiu:
„68.3.6. žaliųjų atliekų surinkimo konteinerius – ne rečiau kaip vieną kartą per savaitę.“;
1.7. pakeisti 68.4 papunkčio pirmąją pastraipą ir ją išdėstyti taip:
„68.4.paprastai, kai vidutinė paros temperatūra aukštesnė negu +8 °C, plauti ir dezinfekuoti kolektyvinius konteinerius pagal atliekų surinkėjo sudarytą ir su Savivaldybės administracija suderintą grafiką, tvarką ir sąlygas pagal šias nuostatas:“; 
1.8. pakeisti 68.4.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„68.4.1. mišrių komunalinių atliekų surinkimo konteinerius plauti ne rečiau kaip vieną kartą per ketvirtį, bet ne dažniau kaip 12 kartų per metus, dezinfekuoti kolektyvinius konteinerius ne rečiau kaip du kartus per mėnesį, bet ne dažniau kaip 1 kartą per savaitę, o užkrečiamųjų ligų pandemijos (epidemijos) atveju esant ekstremaliajai situacijai – Savivaldybės ekstremaliųjų situacijų komisijos sprendimu nustatyta tvarka ir sąlygomis; 
1.9. pakeisti 68.4.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„68.4.2. antrinių žaliavų surinkimo kolektyvinių konteineriusų  (jų išorę) plauti ne rečiau kaip vieną kartą per metus, bet ne dažniau kaip kartą per ketvirtį, o užkrečiamųjų ligų pandemijos (epidemijos) atveju esant ekstremaliajai situacijai – Savivaldybės ekstremalių situacijų komisijos sprendimu nustatyta tvarka ir sąlygomis;.“; 
1.10. pakeisti 68.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„68.5. konteinerių ištuštinimo metu užtikrinti konteinerių aikštelės ar konteinerių stovėjimo vietos tvarką ir švarią aplinką, 3 m atstumu aplink konteinerių aikštelę ar konteinerių stovėjimo vietą, t. y. surinkti, sušluoti tuo metu esančias smulkias (į šiukšliavežį telpančias) komunalines atliekas, įskaitant tuštinimo metu iš konteinerio iškritusias atliekas ir už 3 metrų ribos.“;
1.11. pakeisti 68.6 papunkčio pirmąją pastraipą ir ją išdėstyti taip:
„68.6. antrines žaliavas, didžiąsias, žaliąsias, buityje susidarančias pavojingas bei elektros ir elektroninės įrangos atliekas rinkti apvažiuojant atliekų turėtojus pagal su administratoriumi suderintą grafiką tokiu dažnumu:“;
1.12. pripažinti netekusiu galios 68.6.1 papunktį;
„68.6.1. antrines žaliavas, tekstilę – vietose, kur nėra antrinių žaliavų konteinerių – ne rečiau kaip kas dvi savaites;“
1.13. pakeisti 68.6.3 papunktį ir išdėstyti jį taip:
„68.6.3. žaliąsias atliekas, nepriklausomai nuo jų dydžio, – ne rečiau kaip vieną kartą per savaitę (išskyrus žiemos laikotarpiu – pagal poreikį, ne rečiau kaip vieną kartą per mėnesį);“;
1.14. pakeisti 68.10 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„68.10. nuolat skelbti interneto tinklalapyje svetainėje kolektyviniais konteineriais surenkamų mišrių komunalinių atliekų, antrinių žaliavų surinkimo ir išvežimo grafikus, kolektyvinių konteinerių dezinfekavimo ir plovimo grafikus;“.
2. Skelbti šį sprendimą Teisės aktų registre, vietinėje spaudoje ir Klaipėdos miesto savivaldybės interneto svetainėje.
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