AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL VALSTYBINĖS kitos paskirties ŽEMĖS SKLYPų perdavimo VALDYTI, naudoti ir disponuoti jais PATIKĖJIMO TEISE klaipėdos miesto savivaldybei“ PROJEKTO
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Šis Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimo projektas teikiamas, siekiant perimti valdyti patikėjimo teise 0,1043 ha dydžio žemės sklypą, kadastro Nr. 2101/0010:67,  esantį Klaipėdos mieste, prie Danės upės krantinių, kurį patikėjimo teise valdo VĮ Klaipėdos valstybinio jūrų uosto direkcija.

2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.

Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio  23 d. sprendimu Nr. T1-307 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą“ Klaipėdos miesto savivaldybė sutiko perimti savivaldybės nuosavybėn savarankiškosioms funkcijoms įgyvendinti ir šiuo metu valstybės įmonės Klaipėdos valstybinio jūrų uosto direkcijos patikėjimo teise valdomą nekilnojamąjį turtą: Danės upės krantines nuo Pilies tilto iki pasukamo tiltelio Pilies uoste su joms priklausančiais inžineriniais tinklais, Klaipėdoje, kurių unikalūs Nr. 2100-2030-2016 ir  Nr. 2100-2030-2027. Šioms krantinėms eksploatuoti yra suformuotas ir Nekilnojamojo turto registre įregistruotas 0,01043 ha dydžio žemės sklypas, kurį patikėjimo teise valdo VĮ Klaipėdos valstybinio jūrų uosto direkcija.

Perėmus nuosavybės inžinerinius statinius pasibaigia VĮ Klaipėdos valstybinio jūrų uosto direkcijos patikėjimo teisė į žemės sklypą, ir atsiranda galimybė žemės sklypą perimti valdyti patikėjimo teise Klaipėdos miesto savivaldybei. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 7 straipsnio 2 dalies 2 punktu, kuriame numatyta, kad valstybinės žemės sklypai perduodami savivaldybėms patikėjimo teise Vyriausybės nutarimu kitoms reikmėms, nenumatytoms šio straipsnio 2 dalies 1 punkte ir įtvirtintoms įstatymuose, o 2 dalies 1 punkte – Vyriausybės nustatyta tvarka Nacionalinės žemės tarnybos vadovo sprendimu, suderintu su Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministerija, šioms reikmėms: 
a) viešosios paskirties rekreacijai ir poilsiui;
b) viešojo naudojimo poilsio objektams;
c) gatvėms ir vietiniams keliams;
d) komunaliniams inžineriniams tinklams tiesti ir (ar) eksploatuoti;
e) gyvenamiesiems namams statyti ir (ar) eksploatuoti;
f) ūkinei komercinei veiklai.
3. Kokių rezultatų laukiama.
Perėmusi žemės sklypą valdyti patikėjimo teise savivaldybė galės įgyvendinti savarankiškąsias savivaldybės funkcijas – gyventojų poilsio organizavimas, sąlygų verslo ir turizmo plėtrai sudarymas bei šios veiklos skatinimas. 
4. Lėšų poreikis sprendimui įgyvendinti. 
Savivaldybės biudžeto lėšos sprendimo projektui įgyvendinti nereikalingos. Savivaldybės patikėjimo teisės įregistravimas Nekilnojamojo turto registre atliekamas neatlygintinai.
5. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Teigiamos pasekmės – perėmus žemės sklypą valdyti, naudoti ir disponuotis patikėjimo teise bus užtikrintas jo naudojimas pagal pagrindinę žemės naudojimo paskirtį ir būdą – turizmo plėtrai, gyventojų poilsio organizavimui. Bus pasiekti kiti tikslai – pagerinta verslo ir gyvenamoji aplinka, padidintas vietinių išteklių panaudojimas mieste, sudarantis sąlygas vietos gyventojų užimtumui didinti bei jų gyvenamajai aplinkai gerinti; sutvarkyta žemės sklypų apskaita. 
Už perimtus valdyti patikėjimo teise valstybinės žemės sklypus bus gauta valstybės biudžeto 
specialioji tikslinė dotacija valstybinei (valstybės perduotai savivaldybei) funkcijai įgyvendinti.

Neigiamos pasekmės – nenumatomos. 
PRIDEDAMA:
1. Kadastro žemėlapio ištrauka, 1 lapas.
2. Nekilnojamojo turto registro duomenų bazės išrašas, 2 lapai.
3. Teisės aktai, 2 lapai. 
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