AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 28 d. sprendimo Nr. t2-139 „dėl BUDINČIO GLOBOTOJO VEIKLOS ORGANIZAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ pakeitimo“ PROJEKTO
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Sprendimo projekto tikslas – pakeisti Budinčio globotojo veiklos organizavimo tvarkos aprašą (toliau – Tvarkos aprašas), numatant galimybę socialinių paslaugų įstaigas, finansuoti tiesiogiai sudarant paslaugų finansavimo sutartis. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
       Tvarkos aprašo pakeitimo projektas parengtas vadovaujantis pakeistu Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymo 13 straipsnio 4 dalies 9 punktu, kuriame numatyta galimybė savivaldybei finansuoti socialinę globą sudarant sutartį su socialinės globos įstaiga dėl vaiko priežiūros budinčio globotojo šeimoje teikiamų socialinių paslaugų išlaidų finansavimo. Atsižvelgiant į tai, šiuo sprendimo projektu siūloma keisti Tvarkos aprašo 4 punktą ir jį papildyti 4.3. papunkčiu, kuriame būtų sudaryta galimybė savivaldybei socialinių paslaugų įstaigas finansuoti tiesiogiai per sutartis dėl vaikui teikiamų socialinės globos paslaugų.
       Tvarkos aprašo 8 ir 9 punktai keičiami atsižvelgiant į pasikeitusį Globos centro veiklos ir vaiko budinčio globotojo vykdomos priežiūros organizavimo ir kokybės priežiūros tvarkos aprašą  (patvirtinta LR Socialinės apsaugos ir darbo ministro)  
     3. Kokių rezultatų laukiama.   
       Tvarkos aprašas atitiks galiojančius teisės aktus. Bus sudaryta galimybė socialinių paslaugų įstaigas finansuoti tiesiogiai sudarant paslaugų finansavimo sutartis. 

     4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
      Sprendimo projektas derintas su Dokumentų valdymo, Teisės skyrių specialistais, Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoju ir mero pavaduotoju.
     5. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
     Papildomų lėšų sprendimo projekto įgyvendinimui nereikės.
    6. Galimos teigiamos ir neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Priėmus Sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Teigiamos pasekmės – bus sudarytos sąlygos socialinių paslaugų įstaigas, finansuoti tiesiogiai sudarant paslaugų finansavimo sutartis. 
      PRIDEDAMA:

1. Teisės aktų, nurodytų sprendimo projekto įžangoje ir aiškinamajame rašte, išrašai, 4 lapai.

2. Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 28 d. sprendimo Nr. T2-139 „Dėl budinčio globotojo veiklos organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projekto lyginamasis variantas, 2 lapai.

3. Budinčio globotojo veiklos organizavimo tvarkos aprašas, patvirtintas Klaipėdos miesto   

savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 28 d. sprendimu Nr. T2-139, 5 lapai.

Socialinės paramos skyriaus vedėja
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