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PRIE KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. LAPKRIČIO 23 D. SPRENDIMO NR.T2-315 „ DĖL LEIDIMŲ LAIDOTI IŠDAVIMO, LAIDOJIMO IR KLAIPĖDOS MIESTO VIEŠŲJŲ KAPINIŲ LANKYMO TVARKOS APRAŠO IR NETVARKOMŲ KAPAVIEČIŲ PRIPAŽINIMO NEPRIŽIŪRIMOMIS IR KAPAVIETĖS IDENTIFIKAVIMO KOMISIJOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“PAKEITIMO PROJEKTO


1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Savivaldybės tarybos sprendimo projekto tikslas ir uždavinys pakeisti Klaipėdos miesto Leidimų laidoti išdavimo, laidojimo ir Klaipėdos miesto viešųjų kapinių lankymo tvarkos aprašą. Šiuo sprendimo projektu siekiama, įgyvendinanti teisės aktų reikalavimus. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas. 
Projekto rengimo priežastis – užtikrinti kokybišką paslaugų teikimą, siekiama apibrėžti šalių atsakomybę ir pareigas. 
Dėl Klaipėdos miesto savivaldybėje įvykdytos reorganizacijos, pasikeitė savivaldybės administracijos skyriaus pavadinimas. Kapinių priežiūros skyrius prijungtas prie Miesto tvarkymo skyriaus. Panaikintas Miesto ūkio departamentas.
Sprendimo projektas parengtas, vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Kapinių tvarkymo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008 m. lapkričio 19 d. nutarimu Nr. 1207 „Dėl Lietuvos Respublikos žmonių palaikų laidojimo įstatymo įgyvendinamųjų teisės aktų patvirtinimo“.
3. Kokių rezultatų laukiama.
Kokybiškos paslaugos bei aiškumas teisės aktuose. Patvirtintas Tvarkos aprašas padės tinkamai įgyvendinti Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimus.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Nėra.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai. 
Nėra.
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Nėra.
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
Patvirtinus tarybos sprendimu Tvarkos aprašą bus įgyvendinti teisės aktų reikalavimai.
Teigiamos pasekmės – kokybiškai atliekama paslauga. Neigiamos pasekmės – nėra. 



Miesto tvarkymo skyriaus vedėja	Irena Šakalienė

























