AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. VASARIO 19 D. SPRENDIMO NR. T2-23 ,,DĖL AKCINĖS BENDROVĖS „KLAIPĖDOS ENERGIJA“ 2015–2017 METŲ INVESTICIJŲ PLANO IR JO FINANSAVIMO ŠALTINIŲ SUDERINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Šiuo sprendimo projektu prašome pakeisti Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 19 d. sprendimu Nr. T2-23 ,,Dėl akcinės bendrovės „Klaipėdos energija“ 2015–2017 metų investicijų plano ir jo finansavimo šaltinių suderinimo“ suderinto akcinės bendrovės „Klaipėdos energija“ 2015–2017 metų investicijų plano 2.1.2. eilutės pavadinimą, išdėstant jį nauja redakcija. 
AB „Klaipėdos energija“ 2015-2017 metų investicinio plano 2.1.2. eilutėje numatyta investicija „AB „Klaipėdos energija“ Lypkių rajoninės katilinės rekonstrukcija, įrengiant naują 10 MW biokuro garo katilą su kondensaciniu ekonomaizeriu“ suderinta Bendrovės Valdyboje 2014-12-05 protokolu Nr. 20/348, Klaipėdos m. savivaldybės taryboje 2015-02-19 sprendimu Nr.T2-23 ir Šilumos tiekėjų, nepriklausomų šilumos gamintojų investicijų vertinimo ir derinimo Valstybinėje energetikos reguliavimo taryboje 2016-04-11 nutarimu Nr. 03-87.

LRK katilinės rekonstrukcija planuota atlikti per 2015-2016 metus su ES struktūrinių fondu parama.  Kvietimą teikti paraiškas paramai gauti Bendrovė gavo pavėluotai, 2017 metų pabaigoje.
Siekiant atitikti paraiškos sąlygoms, investicija  pakeista į  8 MW biokuro garo katilo su 2 MW                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       kondensaciniu dūmų ekonomaizeriu įrengimą. Katilinės rekonstrukcija pilnai atlikta 2019 m. spalio 14 d. Investicija faktiškai padidėjo 1,54 procento.
Vadovaujantis Šilumos tiekėjų, nepriklausomų šilumos gamintojų investicijų vertinimo ir derinimo Valstybinėje energetikos reguliavimo taryboje (toliau – Taryba) tvarkos aprašo 32 punktu, šilumos įmonių Tarybai teikiamos derinti investicijos ir teikiamos derinti faktinės investicijos turi būti suderintos su savivaldybių tarybomis. Jei Tarybai teikiamos derinti investicijos darbų apimtys ir sudėtis skiriasi nuo su savivaldybės taryba suderintos investicijos darbų apimčių ir sudėties ir dėl to pasikeičia investicinio projekto esminės charakteristikos (tikslai, uždaviniai, bendrieji rodikliai), šilumos tiekėjas turi tokią investiciją (su pasikeitusia darbų sudėtimi ir apimtimi) pakartotinai suderinti su savivaldybės taryba ir Taryba.
Priemonės pavadinimo pakeitimui bendrovės valdyba pritarė 2020 rugpjūčio 6 d. posėdyje.
2020 rugsėjo 15 d. posėdyje priemonei pritarė AB ”Klaipėdos energija” stebėtojų taryba.
Šiuo sprendimo projektu siekiama suderinti investicijos (priemonės) naują pavadinimą. 
Investicijai panaudota Europos Sąjungos struktūrinių fondų paramą. 
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Sprendimo projektą rengti paskatino AB ,,Klaipėdos energija“ 2020 m. spalio 16 d. raštas Nr. R-02E-1407 ,,Dėl 2018 – 2022 m. investicijų plano papildymo ir pakartotinio derinimo“.
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Šilumos ūkio įstatymo 35 straipsniu, Šilumos tiekėjų, nepriklausomų šilumos gamintojų, geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų, paviršinių nuotekų tvarkytojų investicijų vertinimo ir derinimo Valstybinėje energetikos reguliavimo taryboje tvarkos aprašo, patvirtinto Valstybinės energetikos reguliavimo tarybos 2019 m. balandžio 1 d. nutarimu Nr. O3E-93  7.7. ir 32. Punktais.

Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 35 straipsnyje įtvirtinta, kad šilumos tiekėjų investiciniai planai derinami su savivaldybės taryba jos nustatyta tvarka. Šilumos tiekėjų, nepriklausomų šilumos gamintojų, geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų, paviršinių nuotekų tvarkytojų investicijų vertinimo ir derinimo Valstybinėje energetikos reguliavimo taryboje tvarkos aprašo, patvirtinto Valstybinės energetikos reguliavimo tarybos 2019 m. balandžio 1 d. nutarimu Nr. O3E-93  7.7 punkte nurodoma, kad Šilumos įmonės privalo pateikti savivaldybių tarybų sprendimų kopijas, nurodančias, kad teikiamos Tarybai derinti investicijos yra suderintos savivaldybių tarybų sprendimais, o 32 punkte paaiškinta: „Jei Tarybai teikiamos derinti investicijos darbų apimtys, finansavimo šaltiniai ir sudėtis skiriasi nuo su savivaldybės taryba suderintos investicijos darbų apimčių, finansavimo šaltinių ir sudėties ir dėl to pasikeičia investicinio projekto esminės charakteristikos (tikslai, uždaviniai, bendrieji rodikliai), šilumos tiekėjas, Vandens įmonė turi tokią investiciją (su pasikeitusia darbų sudėtimi ir apimtimi) pakartotinai suderinti su savivaldybės taryba ir Taryba.“
3. Kokių rezultatų laukiama.
Priėmus siūlomą sprendimo projektą bus įgyvendintos Šilumos tiekėjų, nepriklausomų šilumos gamintojų, geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų, paviršinių nuotekų tvarkytojų investicijų vertinimo ir derinimo Valstybinėje energetikos reguliavimo taryboje tvarkos aprašo nuostatos, kad teikiamos Tarybai derinti šilumos tiekimo įmonių investicijos turi būti suderintos savivaldybių tarybų sprendimais. 
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Sprendimo projekto rengimo metu savivaldybės specialistų pastabų negauta.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.
Informacija apie investuotas lėšas priemonės įgyvendinimui yra pateikta AB „Klaipėdos energija“ 2020 m. spalio 16 d. rašte Nr. R-02E-1407 ,,Dėl 2018 – 2022 m. investicijų plano papildymo ir pakartotinio derinimo“, tačiau rašte nurodyta, kad pateikta informacija dėl investicijų sumos sudaro komercinę paslaptį ir yra konfidenciali, todėl neviešinama. 
Pagrindimai ir paaiškinimai pateikiami AB ,,Klaipėdos energija“ pridėtoje medžiagoje.
6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Sprendimo projekto įgyvendinimas Savivaldybės biudžeto lėšų nepareikalaus.
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Teigiamos pasekmės – Klaipėdos miesto Taryboje suderintas investicijas AB „Klaipėdos energija“ galės teikti Valstybinei energetikos reguliavimo tarybai.
 Neigiamų pasekmių nenumatoma.
 PRIDEDAMA:

1. AB ,,Klaipėdos energija“ raštai, 26 lapai;
2. Teisės aktai, 4 lapai.
Statinių administravimo skyriaus vedėja
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