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Posėdis vyko 2021-01-19. Pradžia 15.00 val.
Posėdžio pirmininkė– Elida Mantulova.
Posėdžio sekretorė – Marija Petrulienė.

4. SVARSTYTA. Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2020 metų veiklos ataskaitos projektas. 
Pranešėja E. Mantulova teigė, jog vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu ir Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. T2-9 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“, 25.6.5 papunkčiu Kontrolės komitetas privalo paruošti metinę veiklos ataskaitą ir teikti ją tvirtinti Tarybai. E. Mantulova pristatė Komiteto veiklos 2020 metais ataskaitą. Komiteto narių buvo klausiama ar jie turi pastabų ir pasiūlymų dėl pristatytos ataskaitos.
E. Mantulova siūlė pritarti Klaipėdos miesto savivaldybės Kontrolės komiteto 2020 metų veiklos ataskaitos projektui ir teikti sprendimo projektą Savivaldybės tarybai (BALSAVO: už –7 (E. Mantulova, V. Senčila, V. Radvila, A. Šimkus, A. Cesiulis, A. Barbšys, A. Velykienė), prieš –0, susilaikė – 0). Siūlymui pritarė.
NUTARTA. Pritarti Klaipėdos miesto savivaldybės Kontrolės komiteto 2019 metų veiklos ataskaitos projektui ir teikti sprendimo projektą Savivaldybės tarybai. 
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