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PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS ETIKOS KOMISIJOS SUDARYMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO


1. Projekto rengimą paskatinusios priežastys.
Klaipėdos miesto savivaldybė tarybos (toliau – Taryba) 2019-05-30 sprendimo Nr. T2-129 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos sudarymo“ 1 punktu sudaryta Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisija iš 13 narių ir patvirtintas šios komisijos narių vardinis sąrašas: Arūnas Andziulis, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narys; Kazys Bagdonas, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narys; Rimantas Didžiokas, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narys; Ligita Girskienė, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narė; Edmundas Kvederis, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narys; Artūras Razbadauskas, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narys; Judita Simonavičiūtė, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narė; Alvidas Šimkus, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos narys; Rita Borta, Klaipėdos miesto Alksnynės seniūnaitė; Irena Gailiūtė, Klaipėdos miesto Brožynų g. seniūnaitė; Vytautas Lupeika, Klaipėdos miesto Versmės seniūnaitis; Mindaugas Prialgauskas, Klaipėdos miesto Švyturio seniūnaitis; Rasa Senkienė, Klaipėdos miesto Strėvos g. seniūnaitė. Tarybos 2020-01-30 sprendimu Nr. T2-20 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos sudarymo“ pakeitimo“ sąrašas iš dalies buvo pakeistas – vietoje Vytauto Lupeikos, Klaipėdos miesto Versmės seniūnaičio, įtraukiant Saulių Liekį, Klaipėdos miesto Sulupės seniūnaitį.
Nutrūkus prieš terminą savivaldybės tarybos narės Ligitos Girskienės įgaliojimams, sprendimo projektu siūloma pakeisti Etikos komisijos sudėtį – vietoje Ligitos Girskienės įtraukiant Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcijos deleguotą atstovą Antaną Kontautą.
2. Projekto tikslai ir uždaviniai ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Šis sprendimas leis Etikos komisijai užtikrinti efektyvų darbo organizavimą pilna sudėtimi. Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
3. Kokių rezultatų laukiama.
Tarybai priėmus šį sprendimą, bus sudaryta naujos sudėties Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisija. 
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Nėra.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai. 
Nėra.
6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
Neigiamos pasekmės nenumatomos. Teigiamos pasekmės – vadovaujantis teisės aktų nuostatomis sudaryta Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos veiklos Etikos komisija.

PRIDEDAMA:
1. Teisės aktų ištraukos, 1 lapas;
2. Informacija dėl delegavimo, 2 lapai.    


Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos ir mero sekretorius 		Modestas Vitkus
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LIETUVOS RESPUBLIKOS
VIETOS SAVIVALDOS
ĮSTATYMAS
1994 m. liepos 7 d. Nr. I-533
Vilnius
 
18 straipsnis. Nuostatos dėl teisės aktų sustabdymo, panaikinimo, apskundimo
[bookmark: part_5443f69fba184db6a114635f120df06b]1. Savivaldybės tarybos priimtus teisės aktus gali sustabdyti, pakeisti ar panaikinti pati savivaldybės taryba. Kitų savivaldybės viešojo administravimo subjektų priimtus teisės aktus gali sustabdyti ar panaikinti pagal kompetenciją savivaldybės taryba. Savivaldybės administracijos direktorius ar kiti savivaldybės viešojo administravimo subjektai savo priimtus teisės aktus gali sustabdyti ir juos pakeisti ar panaikinti. Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo pagal kompetenciją priimtus teisės aktus gali sustabdyti ar panaikinti jis pats arba savivaldybės administracijos direktorius.

