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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL IŠSTOJIMO IŠ ASOCIACIJOS KLAIPĖDOS ŽUVININKYSTĖS VIETOS VEIKLOS GRUPĖS
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Savivaldybės tarybos sprendimo tikslas –  išstoti iš asociacijos Klaipėdos žuvininkystės vietos veiklos grupė.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.

2015 m. spalio 29 d. sprendimu Nr. T2-273 Klaipėdos miesto savivaldybės taryba pritarė savivaldybės dalyvavimui asociacijos Klaipėdos žuvininkystės vietos veiklos grupės veikloje ir tapimui jos nare. 
Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. gegužės 16 d. įsakymu Nr. 3D-298 patvirtintose Lietuvos žuvininkystės sektoriaus 2014–2020 metų veiksmų programos priemonės „Vietos plėtros strategijų įgyvendinimas“ įgyvendinimo taisyklėse yra numatyta, kad žuvininkystės vietos veiklos grupės (toliau – ŽVVG) turi veiklą grįsti trijų sektorių – pilietinės visuomenės, verslo ir vietos valdžios – partnerystės principu, įtraukiant žvejybos, akvakultūros sričių atstovus (fizinius ir juridinius asmenis). 
Tose pačiose taisyklėse numatyta, kad ŽVVG turi sudaryti kolegialų valdymo organą, turintį teisę priimti sprendimus dėl projektų įgyvendinimo atstovaujamoje teritorijoje pagal Veiksmų programos priemonę „Vietos plėtros strategijų įgyvendinimas“, susidedantį iš ne mažiau kaip 11 narių, atstovaujančių skirtingiems sektoriams. Savivaldybės atstovai kolegialiame valdymo organe turi turėti  nuo 20 proc. iki 30 proc. narių. Savivaldybės dalyvavimas ŽVVG valdymo organų veikloje yra būtinoji sąlyga ES paramos skyrimo vietos plėtros strategijai parengti ir įgyvendinti. Jei ŽVVG sudėtyje nėra nario – savivaldybės, ji praranda galimybę įgyvendinti vietos plėtros strategiją. 

Klaipėdos miesto savivaldybei asociacijoje Klaipėdos žuvininkystės vietos veiklos grupė (toliau – ŽVVG) valdyboje pastaruoju metu atstovavo 3  atstovai (iš viso ŽVVG valdyboje yra 11 narių) - Savivaldybės administracijos Strateginio planavimo skyriaus vedėja Indrė Butenienė bei savivaldybės tarybos nariai Elida Mantulova ir Andrius Petraitis. KŽVVG visuotiniame susirinkime deleguota atstovauti savivaldybę  Savivaldybės administracijos Strateginio planavimo skyriaus vedėja Indrė Butenienė (remiantis KŽVVG pateikta informacija, šiuo metu asociacijoje yra 21 narys, visuotiniame narių susirinkime savivaldybė turi 1 balsą).
Žemiau pateikiami motyvai, kodėl savivaldybės tarybai siūloma priimti sprendimą iš KŽVVG:

1. KŽVVG veiklos trūkumai. 
2018-01-02 NMA su KŽVVG pasirašė paramos sutartį Nr. 63VS-KL-16-1-00095, kuria KŽVVG vietos plėtros strategijai skirta 2492140,58 Eur parama, iš jų 1993712,46 vietos projektų įgyvendinimui; 498428,12 administravimo išlaidoms.

 Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos (toliau – NMA) Teisės departamentas 2020 m. liepos 16 d. priėmė sprendimą Nr. SKP-33  „Dėl susidariusios skolos grąžinimo ir paramos sutarties nutraukimo“,  kuriuo ŽVVG pritaikyta sankcija nutraukti 2018-01-02 paramos sutartį Nr. 63VS-KL-16-1-00095, skirtą Klaipėdos žuvininkystės regiono plėtros 2016-2023 metų plėtros strategijai (toliau – VPS) administruoti, grąžinti visą išmokėtos paramos dalį VPS paramai administruoti (108,3 tūkst. Eur).
NMA atliktame tyrime buvo išdėstytos aplinkybės dėl tokio sprendimo priėmimo – išdėstyti faktai, kad KŽVVG netinkamai įvertino pateiktas projektines paraiškas, buvo uždara ir į asociaciją nepriėmė prašymus pateikusių narių ir pan. NMA sprendimo kopija pridedama prie aiškinamojo rašto kaip priedas. 
Sužinoję apie tokias tyrimo išvadas, savivaldybės atstovai ėmėsi veiksmų – buvo raštu kreiptasi į Žemės ūkio ministeriją bei NMA, prašant suteikti galimybę Klaipėdos mieste toliau įgyvendinti KŽVVG VPS bei tikslingai panaudoti tam skirtas Europos jūrų reikalų ir žuvininkystės fondo lėšas. 2020 m. vasarą KŽVVG visuotinis narių susirinkimas priėmė sprendimą atleisti iš pareigų KŽVVG pirmininką (buvo pateikęs atsistatydinimo prašymą), kurio vadovavimo metu buvo atliktas NMA patikrinimas, buvo išrinktas naujas KŽVVG pirmininkas. Savivaldybės iniciatyva ir resursais buvo organizuotas ŽVVG pateiktų projektinių paraiškų pervertinimas, kvietimų teikti paraiškas pagal vietos plėtros strategiją, plano sudarymas, naujų narių priėmimas į KŽVVG. Taip pat savivaldybės iniciatyva buvo surašytas skundas į Lietuvos administracinių ginčų komisiją (LAGK), pateikiant faktinius įrodymus, kad savivaldybė deda pastangas ištaisyti nustatytus trūkumus ir kad sankcija buvo per griežta. LAGK 2020 m. rudenį priimtas sprendimas (pridedamas prie aiškinamojo rašto kaip priedas) buvo palankus KŽVVG, taigi buvo iš naujo sudarytos sąlygos gauti paramą Klaipėdos žuvininkystės ir akvakultūros sektoriui. NMA atlieka tyrimą, kurio rezultatas – pasiūlytos mažesnės apimties sankcijos KŽVVG (tai galėtų būti paramos KŽVVG VPS sumažinimas 20 proc.).
Savivaldybės atstovai siekė, kad KŽVVG veikla būtų organizuojama atvirai ir skaidriai, priimant naujus narius, susijusius su žuvininkystės ir akvakultūros sektoriais. Savivaldybės kvietimu KŽVVG nariais tapo Klaipėdos universitetas, Lietuvos jūrų muziejus ir pan. Reikėtų pažymėti, kad kai kurie KŽVVG nariai valdybos posėdžio metu balsavo prieš naujų narių priėmimą (nebuvo priimta Klaipėdos bendruomenių asociaciją, balsuota prieš Lietuvos jūrų muziejaus ir kitų institucijų narystę, nepateikiant protokole jokių motyvų, pastabą, kad norint užtikrinti KŽVVG atvirumą, motyvai balsuojant „prieš“ turi būti įvardinti, yra pateikusi NMA)
Kartu su minėtais ir kitais savivaldybės poziciją palaikančiais  KŽVVG nariais, buvo siekiama atviros ir skaidrios veiklos, buvo planuojama atlikti nepriklausomą KŽVVG  veiklos ir finansinį  auditą; organizuoti susitikimą su KŽVVG kreditoriais ir pagelbėti KŽVVG išspręsti susidariusią įsiskolinimo problemą, kartu su KŽVVG valdymo organais parengiant veiksmų planą susidariusiai situacijai suvaldyti;  administraciniais resursais padėti KŽVVG parengti ir, suderinus su Žemės ūkio ministerija bei NMA, patvirtinti vietos plėtros pakeitimus, kurie leistų pritraukti daugiau pareiškėjų ir įgyvendinti laikmečiui aktualius vietos plėtros projektus; griežtai kontroliuoti, kad VPS įgyvendinti skirtų projektų paraiškos būtų vertinamos ir atrenkamos laikantis teisės aktų nuostatų ir užtikrinti KŽVVG veiklos skaidrumą bei atvirumą miesto bendruomenei; priimti naujus narius, atstovaujančius žvejybos ir akvakultūros sektorių bei miesto bendruomenę.
Tačiau geriems norams nebuvo lemta išsipildyti dėl kai kurių KŽVVG narių priešingo veikimo. 

Šiuo metu KŽVVG yra 21 narys. Iš 21 balso visuotiniame narių susirinkime vienas asmuo netiesiogiai turi 4 balsus (atstovaudamas 3 juridinius ir 1 fizinį asmenį); kiti du asmenys turi po 2 balsus, likę 4 asmenys turi po 1 balsą, ši 12-kos asmenų (juridinių bei fizinių) grupė sudaro daugumą KŽVVG visuotiniame narių susirinkime.
 KŽVVG pirmininkas 2021-01-04 sušaukė KŽVVG visuotinį narių susirinkimą, kuriame buvo svarstomas klausimas dėl savivaldybės atstovų, deleguotų į KŽVVG valdybą, atšaukimo (Elidos Mantulovos bei Andriaus Petraičio), motyvuojant tuo, kad jie buvo deleguoti Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu. Kvietimas į visuotinį susirinkimą buvo išsiųstas 2020-12-31, 22 val. 38 min. (išsiųstas į Savivaldybės administracijos Bendrąjį skyriaus el. paštą), dėl to kvietimą savivaldybės atstovai pamatė tik 2021-01-04, kai buvo užregistruotas toks laiškas. Kvietimai nebuvo išsiųsti dviem nariams – UAB „Senasis turgus“ ir UAB „Naujasis turgus“, tokiu būdu šiurkščiai pažeidžiant nustatytas procedūras.
 KŽVVG pirmininkui buvo paaiškinta, kad savivaldybės taryba 2018-05-31 sprendimu Nr. T2-119 yra nusprendusi pavesti Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktoriui atlikti juridinio asmens dalyvio kompetencijai pagal įstatymus priskirtų teisių įgyvendinimą ir pareigų vykdymą asociacijoje Klaipėdos žuvininkystės vietos veiklos grupėje. Iš NMA taip pat buvo gautas atsakymas el. paštu, kad savivaldybės atstovų delegavimas į KŽVVG valdybą yra  tinkamas. 2021-01-04 buvo suorganizuotas nuotolinis KŽVVG narių susitikimas per Microsoft Teams platformą, tačiau prie susitikimo neprisijungė minėta 12-os asmenų grupė. 
 Į paaiškinimus nebuvo sureaguota ir minėta 12 asmenų grupė priėmė sprendimą atšaukti savivaldybės deleguotus asmenis iš valdybos ir paskirti į valdybą kitus asmenis – savivaldybės tarybos narį Rimantą Didžioką (jis buvo pateikęs atsistatydinimo prašymą KŽVVG 2020 m. liepos mėn. ir nebebuvo valdybos narys) bei S. V., kuris anksčiau dirbo Savivaldybės administracijoje (kuris buvo pakeistas kitu nariu dėl darbo santykių pasibaigimo) bei įregistravo Registrų centre (pateikdami seno savivaldybės tarybos sprendimo, kuriuo kažkada minėti asmenys buvo deleguoti, kopiją). S. V. ir Rimantas Didžiokas KŽVVG yra pateikę pareiškimus, kad jie nebuvo informuoti apie tai, kad bus skiriami valdybos nariais, kad nesutinka jais būti ir reikalauja panaikinti KŽVVG visuotinio narių susirinkimo sprendimus.
2021-01-05 vyko KŽVVG ir Žemės ūkio ministerijos bei NMA susitikimas, kuriame buvo aptartos KŽVVG veiklos problemos, kelti klausimai dėl KŽVVG administravimui paskirtų lėšų neatitikimų, nepateiktų paaiškinimų, kodėl nepriimami nauji nariai  ir pan. Po šio susirinkimo, 2021-01-06, KŽVVG pirmininkas parašė atsistatydinimo nuo 2021-01-07 prašymą ir KŽVVG liko be vadovo. 
2021-01-15 iniciatyvinė KŽVVG narių grupė, susidedanti iš 9 narių, jų tarpe – Klaipėdos miesto savivaldybė, Klaipėdos universitetas, Lietuvos jūrų muziejus ir kt., inicijavo neeilinį visuotinį narių susirinkimą, kurio metu siūlė priimti sprendimus šiais klausimais: 1) atšaukti atsistatydinusį pirmininką, 2) išrinkti naują pirmininką, 3) atšaukti iš valdybos asmenis, kurie nesutinka jais būti; 4) paskirti savivaldybės atstovus į valdybą; 5) priimti į KŽVVG naujus narius, atstovaujančius žvejybos ir akvakultūros sektoriaus verslus bei NVO. Tačiau jau minėtai 12-os asmenų grupei balsavus prieš arba susilaikius, šie sprendimai nebuvo priimti ir KŽVVG veikla liko paralyžiuota

Savivaldybės atstovai KŽVVG nebemato galimybių organizuoti KŽVVG veiklą laikantis gerosios valdymo praktikos bei atvirumo bendruomenei principų.Savivaldybei toliau liekant KŽVVG nare ir formaliai dalyvaujant galimai neskaidriame ES lėšų paskirstyme, būtų diskredituota savivaldybės institucijos dalykinė reputacija, savivalda taptų priedanga neskaidriai veiklai.
           ŽVVG vietos plėtros strategijos įgyvendinimo rodikliai yra labai žemi, šiuo metu vykdomi tik du projektai – vienas buvusio KŽVVG pirmininko įmonės, kitas - Garažų ir mažųjų laivų eksploatavimo bendrijos ,,Smiltelė". Buvęs KŽVVG pirmininkas netiesiogiai yra pateikęs dar tris paraiškas vykdyti projektus (per juridinį asmenį, kuris buvo įsteigtas kelias dienas iki paraiškų pateikimo) ir tikisi gauti jiems finansavimą.
2. Skolos. 2021-01-04 KŽVVG rašte Nr. S-84, adresuotame NMA, yra pateikta informacija, kad KŽVVG turi 25031,21 Eur skolų, nesusijusių su vietos plėtros strategijos įgyvendinimu. Šios skolos susidarė per 2007-2013 m. ES lėšų panaudojimo laikotarpį, kai iš KŽVVG sąskaitų buvo nuimtos lėšos, sudarančios apie 30 tūkst. Eur.  NMA 2017 m. pareikalavo šias lėšas grąžinti, kitaip nebus skirta parama vietos plėtros strategijai įgyvendinti. Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministerija 2017-12-15 raštu „Dėl vietos plėtros strategijai įgyvendinti skirtos paramos“ informavo, kad susidariusio įsiskolinimo NMA negalima padengti iš ES lėšų, skiriamų vietos plėtros strategijai įgyvendinti ir kad įsiskolinimas turi būti padengtas iš kitų finansavimo šaltinių. 2017 m. gruodžio 15 d. KŽVVG valdybos susirinkime buvo nutarta skolą NMA, susidariusią už praėjusį 2007-2013 metų vietos plėtros strategijos įgyvendinimo periodą, padengti visiems KŽVVG nariams sumokant piniginius įnašus lygiomis dalimis, nustatytais terminais. KŽVVG įsiskolinimas NMA sudarė 32842,88 Eur, KŽVVG tuo metu buvo 12 narių, vienam nariui, jų tarpe ir savivaldybei,  tekusi suma sudarė 2736,90 Eur. Savivaldybė ir dar keletas organizacijų įmokėjo į KŽVVG sąskaitą sumas, kurias nutarta sumokėti visuotiniame narių susirinkime, kitos organizacijos – nesumokėjo. Tuometinis KŽVVG pirmininkas, apie tai neinformavęs KŽVVG valdymo organų, pasiskolino pinigų iš fizinių ir juridinių asmenų, skola NMA buvo sumokėta ir vietos plėtros strategiją buvo galima įgyvendinti. Tačiau pastaruoju metu kreditoriai, siekdami susigrąžinti skolas, ėmė kelti bankroto bylas KŽVVG. Savivaldybės administracija 2020 m. vasarą dėl KŽVVG pirmininko veiksmų prisiimant finansinius įsipareigojimus KŽVVG vardu kreipėsi į Finansinių nusikaltimų tyrimų tarnybą.
3. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Negauta.
4. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.

Nėra.

5. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Lėšų sprendimo projektui įgyvendinti neprireiks.

6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Teigiamos pasekmės:

Savivaldybei išstojus iš KŽVVG, bus išvengta dalyvavimo asociacijoje, kurios veiklą nepatenkinamai vertina ją prižiūrinčios institucijos – Žemės ūkio ministerija bei NMA. 
Neigiamos pasekmės – bus prarasta galimybė įvykdyti KŽVVG vietos plėtros strategiją, panaudoti jai skirtas lėšas.
PRIDEDAMA:

1. NMA sprendimo nutraukti sutartį su KŽVVG, kopija, 28 lapai;
2. LAGK sprendimo kopija, 24 lapai.
Strateginio planavimo skyriaus vedėja
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